m
Z
9)
C
7]
T

EATER

Trademark

Por favor, no devuelva el aparato al lugar de compra.
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For Occasional Use Only
WARNING:
Read and follow all Safety Rules and Operating Instructions before
using this product. Failure to do so can result in serious injury.
ADVERTENCIA:
Lea el manual de instrucciones y siga todas las advertencias e
instrucciones de seguridad. El no hacerlo puede resultar en le-
siones graves.
AVERTISSEMENT:
Lire le manuel d'instructions et bien respecter tous les avertisse-
ments et toutes les instructions de sécurité. Tout défaut de le
faire pourrait entrainer des blessures graves.
WEED EATER
1080 Stevens Creek Road n
Augusta, GA 30007 §
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SAFETY RULE

A WARNING: Whenusing gardening ap-
pliances, basic safety precautions should al-
ways be foliowed o reduce the risk of fire and
serious injury. Read and follow all instructions.

This power unit can be dangerous! Operator
is responsible for following unit and manual
instructions and warnings. Read entire in-
struction manual before using unit! Be thor-
cughly familiar with the controls and the prop-
er use of the unit. Restrict the use of this unit
1o persons who read, understand, and follow
unit and manual instructions and warnings.
Never allow children to operate this unit.

INSTRUCTION
MANUAL

SAFETY INFORMATION
ON THE UNIT

A DANGER: Never use blades, wire or
flailing devices. Unit is designed for line trim-
mer use only. Use of any cther accessories or
attachments will increase the risk of injury.

A WARNING: Trimmer line throws ob-
jects violently. You and others can be blinded/
injured. Wear safety glasses and leg protec-
fion. Keep body parts clear of rotating line,

Safety Glasses or similar eye protection

Keep children, bystanders, and animals 50
feat (15 meters) away. [f approached stop unit
immediately.

If situations occur which are not covered in
this manual, use care and good judgement. If
you nead assistance, contact your authorized
service dealer or call 1-800-554-6723.

OPERATOR SAFETY

* Dress properly. Always wear safety glasses
or similar eye protection when operating, or
performing maintenance, on your unit (safety
glasses are available}. Eye protection should
be marked Z87.

Always wear face or dust mask if operation is
dusty.

.

Always wear heavy, long pants, long sleeves,
boots, and gloves, Wearing safety leg guards
is recommended.

Always wear foct protection. Do not go bare-
foot or wear sandals. Stay clear of spinning
line.

Secure hair above shoulder length. Secure or
remove lcose ciothing or clothing with loosely
hanging ties, skraps, tassels, etc. They can
be caught in moving paris.

Being fully covered also helps protect you
from debris and pleces of toxic plants thrown
by spinning line.

Stay Alert. Do not operate this unit when you
are tired, il, upset or under the influence of al-
cohol, drugs, or medication. Watch what you
are doing; use comman sense.

Wear hearing protection.

Never start or run inside a closed room or
building, Breathing exhaust fumes can kill.
Keep handles free of ol and fuel,

UNIT / MAINTENANCE SAFETY
A DANGER: Never start the engine with

the clutch shroud removed. The clutch will fly
apart and cause serious injury.

Turn engine off and disconnect spark plug be-
fore performing maintenance except carbure-
tor adjustments.

Inspect unit before use. Look for and replace
damaged or loose parts before each use.
Make sure all handles, guards, and fasteners
are in place and securely fastened. Look for
and repair fuel leaks belfore use. Keep ingood
working condition.

Replace ifrimmer head that is chipped,
cracked, broken, or damaged in any other
way before using the unit.

Maintain unit according to recommended pro-
cedures. Keep cutting line at proper length.

Use only 0.115" diameter (3 mm) WEED
EATER brand cut length line (see RE-
PLACING THE LINE). Never use wire,
rope, string, etc.

Make sure unit is assembled correctly as
shown in this manual.

Make carburetor adjiustments with lower
end supported to prevent line from contact-
ing any object.

Keep others away when making carburetor
adjustments.

Use only recommended WEED EATER
accessories and replacement parts.

Have all maintenance and service not ex-
plained in this manual performed by an autho-
rized service dealer.

FUEL SAFETY
¢ Mix and pour fuel cutdoors.
s Keep away from sparks or flames.

.
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Use a container approved for fuel.
Do not smoke or allow smoking near fuel or
the unit.

* Avoid spilling fuel or oil. Wipe up all fuel spills.



+ Move at least 10 feet {3 meters) away from
fueling site before starting engine.

+ Stop engine and allow to coot before remov-
ing fuel cap.

+ Always store gasoline in a container ap-
proved for flarmmable fquids.

CUTTING SAFETY
A WARNING: Inspect the area before

each use. Remove objects (rocks, broken
glass, nails, wire, ete.) which can be thrown
by or become entangled in line. Hard objects
can damage trimmer head and be thrown
causing serious injury.
+ Use unit properly. Use only for timming,
mowing, and sweeping. Do not use for edg-
ing, pruning, or hedge timming. Do not force
unit. ftwill do the job better, and with less risk
of injury, at the rate for which it was designed.
Keep firm footing and balance. Do not cver-
reach.
Keep all parts of your body away from spin-
ning line and muifler. Keep engine and cutting
head below waist level. A hot muffler can
cause serious bumns.
Cut only from your rightto your left. Cutting
with the line on right side of the shield will
throw debris away from the operator.
+ Useonly indaylightorin good artificial light.

* Use only for jobs explained in this manual.
TRANSPORTING AND STORAGE

* Stop the uhit when not in use.
s Carry or transport the unit with engine
stopped.
Allow the engine to cool; secure unit before
storing or transporting in vehicle.
Empty the fuel tank before storing or trans-
porting the unit. Use up fuel left in the car-
buretor by starting the engine and letting it
run until it stops.

.
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Store unit and fuel in an area where fuel va-
pors cannot reach sparks or open flames
from water heaters, electric motors or
switches, furnaces, etc.

Store the unit out of the reach of children
SPECIAL NOTICE: This unit is not
equipped with a temperature limiting muffler
and spark arresting screen which meets the
reguirements of California Codes 4442 and
4443, All U.S. forest land and the states of
California, Idaho, Maine, Minnesota, New
Jersey, Oregon, and Washington require by
law that many internal combustion engines to
he equipped with a spark arrestor screen. If
you operate in a lccale where such regula-
tions exist, you are legally responsible for
installing and maintaining the operating con-
dition ofthese parts. Failure todo sois aviola-
tion of the law. If a spark arrestor is required
in your area, contact your authorized service
dealer for the proper kit.

SAFETY NOTICE: Exposure to vibrations
through prolonged use of gasoline powered
hand tools could cause blood vessel or nerve
damage in the fingers, hands, and joints of
peopte prone to circulation disorders or ab-
normal swellings.  Prolonged use in cold
weather has been linked to blood vessel dam-
age in otherwise healthy people. Hsymptoms
occur such as numbness, pain, loss of
strength, change in skin color or texiure, or
loss of feeling in the fingers, hands, or joints,
discontinue the use of this tool and seek med-
ical attention. An anti-vibration system doces
not guarantee the avoidance of these prob-
lems. Users who operate power tools on a
continual and regular basis must monitor
closely thelr physical condition and the condi-
tion of this tool.

.

ASSEMBLY

A WARNING: | received assembled,
repeat all steps to ensure your unit is properly
assembied and all fasteners are secure,

Examine parts for damage. Do not use dam-
aged paris.

NOTE: ¥ you need assistance or find parts
missing or damaged, call 1-800-5654-6723.

It is normal for the fuel filter to rattle in the
empty fuel tank.

Finding fuei or ofl residue on muffler is normal
due to carburetor adiustments and testing
done by the manufacturer.

ATTACH THE HANDLE

1. Remove upper wing nut and curved head
tube bolt from upper handle.

2. Loosen lower wing nut on lower handle.

3. Insert upper handle over lower handle.

NOTE: Ensure upper handle grips are in

position as shown in the following illustrations
(throttle handle grip on left side).

4. Align holes and insert curved head tube
bait through upper and lower handles.

5. Re-install and securely tighten upper wing
nut onto bolt.

8. Retighten lower wing nut securely.

[/4fUpper handle

Tube bolt



NOTE: When performing the following step,
be sure the starter rope is not caught under
the cable clamps. The starter rope must
hang freely to operate propetrly.

7. Align one cable clamp above the tube bolts
and the other below the starter rope han-
dle. Install the cable clamps one at atime
around the tube and throttle cable.

NOTE: Ensure throtile cable is in groove of

clamps and lies flat against the upper handle

tube after installation {see illustration above).

OPERATION

KNOW YOUR TRIMMER

READ THIS INSTRUCTION MANUAL AND SAFETY RULES BEFORE OPERATING YOUR UNIT.
Compare the illustrations with your unit fo familiarize yourself with the location of the various controls
and adjustments. Save this manual for future reference.

Throttle Trigger

Starter Rope
Handie

ON/OFF

Upper Handle

Lower Handie

ON/OFF SWITCH

The ON/OFF switch is used to stop engine, To
stop the engine, move the switch to the OFF
position,

PRIMER BULB

The PRIMER BULB removes airfrom the car-
buretor and fuel lines and fills them with fuel.
This allows you to start the engine with fewer
pulls on the starter rope. Activate the primer
bulb by pressing it and allowing it to return to
its original form.

Shield <

Choke Lever

3

Primer Bulb Muffler

/Trimmer Head

CHOKE

The CHOKE helps to supply fuel to the engine
to aid in cold starting. Activate the choke by
moving the choke lever to the FULL CHOKE
position. After the engine attempts to start, move
the choke lever to the HALF CHOKE position.
Once engine has started, move the choke lever
to the OFF CHOKE position.



BEFORE STARTING ENGINE
A WARNING: Be sure to read the fuel

information in the safety rules before you be-
gin. if you do not understand the safety rules,
do not attempt fo fuel your unit. Call
1-800-5654-6723.

FUELING ENGINE
A WARNING: Remove fuel cap slowly

when refueling.

HELPFUL TIP
To obtain the correct oif mix
ratio, pour-3.2 ounces of
2-cycle synthetic oil ‘info
one gallon of fresh gas.

This engine is certified to operate on un-
leaded gasoline, Before operation, gasoline
must be mixed with a goed quality synthetic
2-cycle alr-cocled engine ofl designed to be
mixed at a ratio of 4011, Poulan/WEED EATER
brand synthetic oil is recommended. Mix gas-
oline and oil at a ratio of 40:1. A 40:1 ratio is
obtained by mixing 3.2 ounces (85 mf} of oil
with 1 gallon (4 liters) of unleaded gasoline.
DO NOT USE automotive oil or boat oil.
These oils will cause engine damage. When
mixing fuel, follow instructions printed oncon-
tainer. Once oll is added to gasoline, shake
container momentarily to assure that the fuel
is thoroughly mixed. Always read and foliow
the safety rules relating to fuel before fueling
your unit.

IMPORTANT

Experience indicates that alcohol blended
fuels (called gasohol or using ethanol or
methanol) can attract moisture which feads to
separation and formation of acids during stor-
age. Acldic gas can damage the fuel system
of an engine while in storage. To aveoid engine
problems, empty the fuel system before stor-
age for 30 days or longer. Drain the gas tank,
startthe engine and letit rununtilthe fuetlines
and carburetor are emply. Use fresh fuel next
season.Never use engine or carburetor
cleaner products inthe fueltank or permanent
damage may occur. See the STORAGE sec-
tion for additional information.

L] HELPFUL TiP

Q If your engine switch reads
‘push to stop”, it is always

@~ in the ON position. .

HOW TO STOP YOUR UNIT

s To stop the engine, move the ON/OFF
switch to the OFF position unl the unit has
fully stopped.

« If engine does not stop, move choke to the
FULL CHOKE position.

ONJOFF Choke Lever

Switch

Primer Bulb Muffler
HOW TO START YOUR UNIT

A WARNING: The trimmer head will
turn while starting the engine. Avcid any con-
tact with the mutfler. A hot muffler can cause
serious burns.

~HELPFUL TIP
1f your engine still does not
start after - following these
instructions, - please --call
1-800-554-6723.

STARTING A COLD ENGINE (ora
warm engine after running out of
fuel)

1. Move ON/OFF switch to the ON position.
2. Slowly press the primer bulb 8 times.

3. Move choke lever o the FULL CHOKE
4

position.
., Squeeze the throffle trigger fully and hold
through alf remaining steps.

5. Pull starter rope handle sharply untit engine
sounds as i itis trying to start, but do not pull
rope more than 6 times.

8. As soon as engine sounds as if it is frying to
start, move choke lever to HALF CHOKE
position.

7. Pull starter rope sharply until engine runs,
but no more than 6 pulis. NOTE: If the en-
gine doesn't start after 6 pulls {at the HALF
GCHOKE position), move the choke leverto
the FULL CHOKE position and press the
primer bulb §times, Squeeze and hold the
throttle trigger and pull the starter rope 2
more fimes. Move the choke lever to the
HALF CHOKE position and pull the starter
rope until the engine runs, but no more
than 6 pulls. If the engine still doesn’t start,
it is probably flooded. Procead to START-
ING A FLOODED ENGINE.

8. Once the engine starts, aflow it {o run 10

seconds, then move the choke lever to the
OFF CHOKE position. Allow the unitto run
for 30 more seconds at OFF CHOKE be-
fore releasing the throttle trigger.
NOTE: If engine dies with the choke le-
ver in the OFF CHOKE position, move the
choke lever fo the HALF CHOKE position
and pull the rope until engine runs, but no
more than 8 pulls.

STARTING A WARM ENGINE

1. Move ON/OFF switch to the ON position.

2. Move the choke lever o the HALF CHOKE
position.



3. Squeeze and hoid the throttie trigger. Keep
throttle trigger fully squeezed untii the engine
runs smoothly.

4. Pull starter rope sharply untll engine runs,
but no more thar 5 pulls,

5. Allow engine to run 15 seconds, then move
the choke lever to OFF CHOKE.

NOTE: If engine has not started, pull starter
rope 5more pulls, If engine still does notrun, it
is probably flooded.
STARTING A FLOODED ENGINE
Flooded engines can be started by placing
the choke lever in the OFF CHOKE position;
then, pull the rope to clear the engine of ex-
cess fuel. This could require pulfing the starter
handle many times depending on how badly
the unit is flooded.

If the unit stil doesn’t start, refer to

TROUBLESHOOTING TABLE or call

1-800-554-6723.

OPERATING INSTRUCTIONS
OPERATING POSITION

ALWAYS USE: /(% Eye
finis  Protection
H({ZEIJ\VJ)‘
Heavy Long

Pants
L. Heavy
¥ Shoes

Q‘b

Cut from your right to your left.

NOTE: Keep left and right hands on grips
during operation of unit as shown above to
avoid covering air intake holes located onun-
derside of upper handle.

A WARNING: Aways wear eye protec-

tion. Never lean over the trimmer head.

Rocks or debris can ricochet or be thrown into

eyes and face and cause blindness or other

serious injury.

Do not run the engine at a higher speed than

necessary. The cutting line will cut efficiently

when the engine is run at less than full throttle,

Al lower speeds, there is less engine noise and

vibration.

Always release the throttle trigger and allow the

engine to return to idle speed when not cutting.

To stop engine:

s Release the throtile trigger.

s Move the ON/OFF swiich to the OFF posi-
tion.

MAINTENANCE

AWARN!NG: Disconnect the spark

plug before performing maintenance except
for carburetor adjustments.

HELPFUL TIP
IMPORTANT: -Have all
repairs other than the rec-
ommended - maintenance
described in the instruction
manual performed by an
- authorized service dealer.
If any dealer other than an authorized
service ‘dealer performs work on the
product, WEED EATER may not pay for .|
repairs under warranty. it is your re-
sponsibility -to -maintain and. perform
general maintenance.

CHECK FOR LOOSE
FASTENERS AND PARTS
* Spark Plug Boot

* Air Filter

* Housing Screws

* Debrtis Shield

CHECK FOR DAMAGED OR

WORN PARTS

Contact an authorized service dealer for re-
placement of damaged or worn parts.
ON/OFF Switch - Ensure ON/OFF switch
functions properly by moving the switch to
the OFF position. Make sure engine stops;
then restart engine and continue.

Fuel Tank - Discontinue use of unit if fuel
tank shows signs of damage or leaks.
Debris Shield - Discontinue use of unit if
debris shield is damaged.

INSPECT AND CLEAN UNIT AND

LABELS

e After each use, inspect complete unit for
loose or damaged parts. Clean the unit and
labels using a damp cloth with & mild deter-
gent.

¢ Wipe off unit with a clean dry cloth,

CLEAN THE AIR INTAKE SCREEN

The air intake screen allows air to circulate to
keep the engine functioning properly and pre-
vents debris from entering the engine.

.

.



A WARNING: Stop your unit before at-

tempting to clean the intake screen. DONOT

USE GARDEN HOSE OR PRESSURE

WASHER TO CLEAN THIS UNIT!

* Clean the intake screen periodically with a

nylon brush.

CLEAN THE AIR FILTER

A dirty air filter decreases engine perfor-

mance and increases fuel consumption and

harmful emissions. Always clean with engine
stopped. Clean filter after every Shours of op-
eration.

1. Clean the air filter cover and the area
around the cover to prevent dirt from fafling
into the carburetor chamber when the cov-
er is removed.

2. Remove parts as iflustrated. Itis not nec-
essary to remove the air filter hose from
the air filter cover.

NOTE: If the air filter hose becomes unat-

tached from the cover or lower handle during

cleaning, reattach before attempting to restart
the engine or operate the unit.

Alr Filter
Hose

Filter

Air Filter Cover Screws

NOTE: Do not clean filter in gasoline or oth-

er flammable sclvent to aveid creating a fire

hazard or producing harmful evaporative

emissions.

3. Wash the filter in soap and water.

4. Aliow filter to dry.

5. Add 10 - 15 drops of oil to the filtter;
squeeze the filter to distribute oil.

NOTE: FILTER MUST BE OILED!

&. Replace parts,

REPLACE SPARK PLUG

Replace the spark plug each year to ensure

the engine starts easier and runs better. Set

spark plug gap at 0.025 inch. Ignition timing is

fixed and nonadjustable.

1. Twist, then puil off spark plug boot.

2. Remove spark plug from cylinder and dis-

card,

3. Replace with Champion RCJ-6Y spark plug
and tighten securaly with a 3/4 inch socket
wrench.

4. Reinstall the spark plug boot.

SERVICE AND ADJUSTMENTS

REPLACING THE LINE

For unit to operate properly, the cutting fine
should be replaced when line becomes worn to
less than 3 inches in length from the edge cfthe
line exit funnels on each side of the cutting head.

ﬁ WARNING: Only replace cutting line

with engine switch in the OFF position.

1. Remove and discard worn line before
installing new line,

2. Useonly 0,115" (3 mm) diameter WEED
EATER brand cut length line,

3. Insert one end of the line through the posi-
tioning tunnel.

4. Continue 1o feed line through tunnel until
line is centered (leaving equal amounts on
each side). See illustration below.

A, Positioning A5,

.

5. Insertends ofline one at atime throughthe
line exit tunnels.

8. Pull the line and make sure the fine is ex-
tended fully #hrough the funnels.

Line exit
tunnels

7. Correctly installed line will be the same
length on both ends.

CARBURETOR ADJUSTMENTS
ﬂ WARNING: Keep cthers away when

making idle speed adjustments. The trimmer

head will be spinning during most of this pro-

cedure. Wear your protective equipment and

observe all safety precautions. After making

adiustments, the trimmer head must not

move/spin at idle speed.

The carburetor has been carefully set at the

factory. Adiustments may benecessary ifyou

notice any of the following conditions:

* Engine will not idle when the throtle is re-
leased,

* The trimmer head moves/spins at idle.

7



Make adjustments with the unit supported so
the cutting attachment is off the ground and
will not make contact with any object. Held
the unit by hand while running and making ad-
justments, Keep all parts of your body away
from the cutting attachment and muffler.

idle Speed Adjustment

Allow engine to idle. Adjust speed until engine

runs without trimmer head moving or spinning

(idle too fast) or stalling (idle speed too slow).

* Turn idle speed screw clockwise to in-
crease engine speed if engine stalls or dies.

* Turn idle speed screw counterciockwise to
decrease engine speed if irimmer head
moves cor spins at idle.

STORA

ﬂ WARNING: Perform the following

steps after each use:

+ Allow engine to cool, and secure the unit
before storing or transporting.

« Store unit and fuel in a well ventilated area

where fuel vapors cannot reach sparks or

open flames from water heaters, electric

motors or switches, furnaces, etc.

Store unit with all guards in place. Positicn

unit so that any sharp object cannot acci-

dentally cause injury.

+ Store unit and fuel well out of the_reach of
children.

SEASONAL STORAGE

Prepare unit for storage at end of season or if

it will nct be used for 36 days or more.

If your unit is to be stored for a period of time:

« Clean the entire unit before lengthy storage.

« Store in a clean dry area.

« Lightly oil external metal surfaces.

FUEL SYSTEM

Under FUELING ENGINE in the OPERA-

TION section of this manual, see message la-

beled IMPORTANT regarding the use of ga-

schal in your engine.

Fuel stabifizer is an acceptable alternative in

minimizing the formation of fuel gum deposits

during storage. Add stabilizer to the gasocline

in the fuel tank or fuel storage container. Fol-

low the mix instructions found cn stabilizer

container. Run engine at least 5 minutes after

adding stabllizer.

.

ﬂWARN!NG: Recheck the idie speed
after each adjustment. The trimmer head
must not move or spin at idle speed to avoid
serious injury to the operator or others.

Alr Filter
Cover

Idie Speed Screw

t# you require further assistance or are unsure
about performing this procedure, contact an
authorized  service dealer or call
1-800-554-6723.

“HELPFUL TIP

During storage of your gas/

ﬂ% oil mixture, the oit will sepa- -~
rale from the gas. . - T
We recommend ‘that you
shake the gas can weekly
to insure proper blending of
T the gas and olll

ENGINE

Remove spark plug and pour 1 teaspoon of
40:1, 2-cycle engine oil (air cocled) through
the spark plug opening. Slowly pull the
starter rope 8 fo 10 times to distribute oil.
Replace spark plug with new one of recom-
mended type and heat range.

Clean air filter.

Check entire unit for loose screws, nuts,
and bolts. Replace any damaged, broken,
or worn parts.

At the beginning of the next season, use
only fresh fuel having the proper gasoclineto
oil ratio.

OTHER

¢ Do not store gascline from one season to
another,

* Replace your gasoline can if it starts to rust.

.

.

.



TROUBLESHCOTING TABLE

ﬂ WARNING: Aways stop unitand disconnect spark plug before performing all ofthe
recommended remedies below except remedies that require operation of the unit.

2. Spark plug incorrect,

3. Carburetor requires
adjustment.

4. Carbon bulld-up on
muffier outiet screen.

TROUBLE CAUSE REMEDY
Engine wilt not 1. Engine flooded. 1. See “Starting a Flooded Engine” in
start. Operation Section.
2. Fuel tank empty. 2. Fill tank with correct fuel mixture.
8. Spark plug not firing. 3. Install new spark plug.
4. Fuel not reaching 4. Check for dirty fuel fitter; replace.
carburetor. Check for kinked or split fuel line;
repair or replace.
5. Carburetor requires 5. Contact an authorized service dealer.
adjustment.
Engine will 1. Carburetor requires 1. See “Carburetor Adjustment” in
not idle adjustment. Service and Adjustments Section.
properly. 2. Crankshaft seals worn. 2. Contact an authorized service dealer,
3. Compression low. 3. Contact an authorized service dealer,
Engine will not 1. Air filter dirty. 1. Clean or replace air filter.
accelerate, 2. Spark plug fouled. 2. Clean or replace plug
lacks power, and regap.
or dies under 3. Carburetor requires 3. Contact an authorized service dealer.
a load. adjustment.
4. Carbon build-up on 4. Contact an authorized service dealer.
muffler outlet screen.
5. Compression low. 5. Contact an authorized service dealer.
Engine 1. Choke partially on, 1. Adjust choke.
smokes 2. Fuel mixture incorrect. 2. Empty fuel tank and refill with
excessively. correct fuel mixture,
3. Ailr filter dirty. 3. Clean or replace air filter.
4. Carburetor requires 4. Contact an authorized service dealer.
adjustment,
Engine runs 1. Fuel mixture incorrect. 1. See "Fueling Engine” in Operation
hot. section.

2. Replace with correct spark plug.
3. Contact an authorized service dealer.

4. Contact an autherized service dealer.

LIMITED WARRANTY

WEED EATER warranis to the original pur-
chaser that each new WEED EATER brand
gasoline tool or attachment is free from de-
fects in material and workmanship and
agrees to repair or replace under this war-
ranty any defective gasoline product or at-
tachment as follows from the coriginal date of
purchase.

2 YEARS - Parts and Labor, when used for
household purposes.

60 DAYS - Parts and Labor, when used for
commercial, professional, or income produc-
ing purposes.

30 DAYS - Parts and Labor, if used for rental
purpases,

This warranty is not transferable and does not
cover damage or liability caused by Improper
handling, improper maintenance, or the use
of accessories and/or attachments not spe-

cifically recommended by WEED EATER for
this tool. Additionally, this warranty does not
cover tune-ups, spark plugs, filters, starter
ropes, starter springs, cutting line, or rotating
head paris that will wear and require replace-
ment with reasconable use during the warranty
period. This warranty does not cover prede-
livery setup or normal adjustments explained
in the operator’'s manual.

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC
LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY HAVE
OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM
STATE TO STATE.

NO CLAIMS FOR CONSEQUENTIAL OR
OTHER DAMAGES WILL BE ALLOWED,
AND THERE ARE NO OTHER EXPRESS
WARRANTIES EXCEPT THOSE EX-
PRESSLY STIPULATED HEREIN.



SOME STATES DO NOT ALLOW LIMITA-
TIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WAR-
RANTY LASTS OR THE EXCLUSION OR
LIMITATIONS OF INCIDENTAL OR CONSE-
QUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE
LIMITATIONS OR EXCLUSION MAY NOT
APPLY TO YOU.

The policy of WEED EATER is to continu-
ously improve its products. Therefore, WEED
EATER reserves the right to change, modify,
or discontinue models, designs, specifica-
tions, and accessories of all producis at any
time without notice or obligation to any pur-
chaser.

U.S. EPA / ENVIRONMENT CANADA

EMISSION CONTROL WARRANTY STATEMENT

YOUR WARRANTY RIGHTS AND OB-
LIGATIONS: The U.S. Environmental Protec-
fion Agency, California Alr Resources Board,
Environment Canada and PoulanWEED EAT-
ER are pleased o explain the emissions control
systern warranty on your year 2005 and later
small o¥-road engine, In California, all small off-
road engines must be designed, built, and
equipped to meet the State’s stringent anti-
smog standards. Poulan/WEED EATER must
warrant the emission control system on your
small off-road engine for the periods of ime
listed below provided there has been no abuse,
neglect, or improper maintenance of your small
off-road engine. Your emission control system
ncludes parts such as the carburetor and the
ignition system. Where a warrantable condition
exists, PoularyWEED EATER will repair your
small off-road engine at no cost to you. Ex-
penses covered under warranty include diagno-
sis, parts and labor. MANUFACTURER'S
WARRANTY COVERAGE: if any emissions
related part on your engine (as listed under
Emissions Control Warranty Parts List) is defec-
tive or a defect in the materials or workmanship
ofthe engine causes the fallure of such an emis-
sion related part, the part will be repaired or re-
placed by Poulan/WEED EATER. OWNER'S
WARRANTY RESPONSIBILITIES: As the
small off-road engine owner, you are responsi-
ble for the performance of the required mainte-
nance fisted in your instruction manual. Poulan/
WEED EATER recommends that you retain all
receipts covering maintenance on your small
off-road engine, but PoulanWEED EATER
cannot deny warranty solely for the lack of re-
ceipts or for your failure to ensure the perfor-
mance of all scheduled maintenance. As the
small off-road engine owner, you should be
aware that PoulanyWEED EATER may deny
you warranty coverage if your small off-road
engine or a part of it has failed due fo abuse, ne-
glect, improper maintenance, unapproved mod-
ffications, or the use of parts not made or ap-
proved by the original equipment manufacturer.
You are responsible for presenting your smail
off-road engine to an Poulan/WEED EATER
authorized repair center as soon as a problem
exists. Warranty repairs should be completed in
a reasonable amount of time, not to exceed 30
days. If you have any questions regarding your
warranty rights and responsibilities, you shotid
cortact your nearest authorized service center
af call Poulan/\WWEED EATER at
1-800-554-6723.

WARRANTY COMMENCEMENT DATE:
The warranty period begins on the date the
small off-road engine is purchased.
LENGTH OF COVERAGE: This warranty
shall be for a pericd of two years from the ini-
tial date of purchase. WHAT IS COVERED:
REPAIR OR REPLACEMENT OF PARTS.
Repakr or replacement of any warranted part
will be performed at no charge to the owner at
an approved Poulan/WEED EATER servic-
ing center. If you have any questions regard-
ing your warranty rights and responsibili-
ties, you should contact your nearest
authorized service center or call Poulan/
WEED EATER at 1-800-554-6723, WAR-
RANTY PERIOD: Any warranted part which
is not scheduled for replacement as required
maintenance, or which is scheduled only for
regular inspection to the effect of “repair or re-
place as necessary” shall be warranted for 2
years. Any warranted part which is scheduled
for replacement as reguired maintenance
shall be warranted for the period of time up to
the first scheduted replacement point for that
part. DIAGNOSIS: The owner shall not be
charged for diagnostic labor which leads to
the determination that a warranted part is de-
fective if the diagnostic work is performed at
an approved Poulan/WEED EATER servic-
ing center. CONSEQUENTIAL DAMAGES:
Poulan/WEED EATER may be liable for dam-
ages to other engine components caused by
the failure of a warranted part still under war-
ranty. WHAT S NOT COVERED: All failures
caused by abuse, neglact, or improper main-
tenance are not covered. ADD-ON OR MO-
DIFIED PARTS: The use of add-on or modi-
fied parts can be grounds for disallowing a
warranty claim. Poulan/WEED EATER is not li-
able to cover failures of warranted parts caused
by the use of add-on or modified parts, HOW
TO FILE A CLAIM: If you have any questions
regarding your warranty rights and responsibifi-
ties, you shouid contact your nearest authorized
service center or call Poulan/WEED EATER
at 1-800-554-6723. WHERE TO GET WAR-
RANTY SERVICE: Warranty services or re-
pairs shall be provided at all Poulan/WEED
EATER service centers. Gall:
1-800-554-6723. MAINTENANCE, RE-
PLACEMENT AND REPAIR OF EMISSION
RELATED PARTS: Any Poulan/WEED EAT-
ER approved replacement part used in the
performance of any warranty maintenance or
repair on emission related parts will be pro-
vided without charge to the owner if the partis
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under warranty. EMISSION CONTROL including catalyst. MAINTENANCE STATE-

WARRANTY PARTS LIST: Carburetor, Igni- MENT: The owner is responsible for the per-
tion System: Spark Plug (covered up to main- formance of all required maintenance as de-
tenance schedule), ignition Module, Muffler fined in the instruction manual.

The information on the product label indicates which standard your engine is certified.
Example: (Year) EPA Phase 1 or Phase 2 and/or CALIFORNIA.

DISP.
SERIAL#

EMISSION

REFER TO OWNER'S MANUAL FOR MAINTENANGCE
SPECIFICATIONS AND ADSUSTMENTS.

This engine is certified to be emissions compliant for the following use:
g Moderate (50 hours)

D intermediate (125 hours)

D Extended (300 hours)

1



AADVERTENC!A: Al usar cualquier
herramienta de fuerza de jardinerfa, deberén
observarse precauciones basicas de seguirdad
en todo momento para reducir el riesgo de
incendio y graves heridas. Lea y cumpla con
todas las instrucciones.

jEsta herramienta de fuerza puede ser
peligrosa! Cabe al usuario le responsabilidad
de cumplir con tcdas las advertencias e
instrucciones. jLea el Manual del Usuario en su
totalidad antes de usar el aparato! Este
completamente familiarizado con los controles
y con el usc correcto del aparato. Limite el uso
de este aparato a aquellas personas que hayan
leido y comprendiido, y que vayan a obedecer,
todas las advertencias e instrucciones tanto en
el aparatc como en el manual. No permita
nunca a los nifios que usen este aparato.

MANUAL DEL  INFORMACICN DE
USUARIO SEGURIDAD DEL APARATO

A PELIGRO: Nunca use cuchilas ni
dispositivos desgranadores, El aparato fue
disefado para ser usado exclusivamente como
cortador a linea. El uso de cualquier otra pieza o
accesorio incrementard el peligro de heridas.
Este aparato ha sidc disehado exclusivamente
como cortador a linea.

& ADVERTENCIA: La finea de corte
arroja chjetes violentamente. Ustes, al igual que
ofras personas, puede guedar ciego o herido.
Use antecjos de seguridad y proteccion en fas
plernas. Mantenga todas las pertes del cuerpo
alejadas de Ia linea girante.

Use anteojos de seguridad

- PELIGRO

15 metros
50 ples

Mantenga a los nifios, fos espectadores y
animales a una distancla minima de 15
metros {60 pies). Pare el motor
inmediatamente si alguien se le acerca.

Si acontece alguna situacidén no prevista en
este manual, tenga cuidado y use buen
criterio. 81 neceslita ayuda, entre en contacto
con su distribuidor autorizado del servicio o
llame al 1-800-554-6723.

SEGURIDAD DEL USUARIO

Vistase apropladamente.  Siempre use
anteojos de seguridad o similar proteccién
para los ojos cuando use o dé
mantenimientc a este aparato (antecjos de
seguridad  estan disponibles). La
proteccién para los ojos debe estar
marcada Z87.

Siempre utilize mascarilla para la cara o
mascarilla a prueba de polve si se va a
trabajar en condiciones donde hay polvo.
Siempre utilize pantalones pesados vy
largos, mangas largas, botas y guantes. Se
recomienda el uso de pantorrileras de
seguridad.

Siempre utilize proteccion para los pies.
No frabaje descalzo ni en sandalias. Evite
la linea girante.

Mantenga el cabelio por encima de los
hombros, atandole para tal efecto si es
necesario, No use ropa suelta ni ropa con
corbatas, tiras, borlas, etc. que cuelgan
libremente. Pueden enredarse en las
piezas en movimiento.

Si esta completament tapado, estara mas
protegido de los escombros y pedazos de
plantas téxicos arrojados por la finea girante.
Manténgase alerta. No haga uso del
aparaic estando cansado, enfermo,
trastornado o bajo la influencia del alcohol,
dedrogas o de remedios. Vigile bien lo que
esta haciendo; use del sentido comin.
Use proteccion de oidos.

Nunca ponga el aparato en marcha ni lo
deje en marcha dentro de un recinto
cerrado, Respirar los vapores del
combustible lo puede matar.

Mantenga las manijas Hbres de aceite y de
combustible,

SEGURIDAD DEL APARATOYENEL
MANTENIMIENTO

ﬂ PELIGRO: Nunca ponga el motor en

marcha sin que la tapa del embrague se
encuenireensulugar. Elembrague volaraen
pedazos y causara lesiones serias.

Apague el motor y desconecte la bujia
antes de hacer cualguier mantenimiento
menos los ajustes al carburador,
inspeccione el aparato y cambie las plezas
dahadas o flojas antes de cada uso.
Repare toda fuga de combustible antes de
usar el aparato. Mantenga el aparatc en
buenas condiciones de uso.

Cambie todas las piezas del cabezal que
estén  descantilladas, resquebrajadas,
quebradas o danadas de cualquier otro
modo, antes de usar el aparato.

Haga el mantenimientc del aparatc de
acuerdo a los procedimientos
recomendados. Mantenga la linea de corte
el largo aprodiado.

.

.

.

.

.

.
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+ Use Gnicamente un largo de Iinea de 3 mm
(0,115 de pulgada) didmelro de la marca
WEED EATER (vea REEMPLAZO DE LA
LINEA DE CORTE). No utilice otro tipo de
materiales tales coma alambre, hilo, soga,
elc.

+ Aseglrese que el aparato esté
correctamente armado como se muestra
en el manual.

* Haga los ajustes al carburador con el
cabezal apoyado de modo que la linea no
pueda tocar nada.

+ Mantenga alejadas a las demds personas
slempre que haga ajustes al carburador.

+ Use exclusivamente los accesorios y
repuestos WEED EATER recomendacdos.

* Todo servicio y mantinimiento no explicado
en este manual debera ser efectuado por
un distribuidor autorizado del servicic.

SEGURIDAD CON EL
COMBUSTIBLE

* Mezcle y vierta el combustible al aire libre.
« Manténgalo alejado de las chispas y de las
lamas.

Use recipiente
combustible.

No fume ni permita que se fume cerca del
combustible ni del aparato ni mientras éste
esté en usc.

Evite derramar el combustible o el aceite.
Limpie todo el combustible derramado.
Aléjese a por lo menos 3 metros (10 pies)
del lugar de abastecimiento antes de poner
en marcha el motor.

Pare el motor y permita que se enfrie el
aparato antes de retirar la tapa del tanque.
Almacéne siempre combustible en un
recipiente aprobado para los liguidos
inflamables,

SEGURIDAD AL CORTAR
& ADVERTENCIA: inspeccione el

area antes de cada uso. Retire los objetos

(pledras, vidrio roto, clavos, alambre, etc.)

que se puedan enredar en lalinea o que ésta

pueda arrojar. Los objetos duros pueden
dahar el cabezal y éste los puede arrojar,
causando graves heridas.

* Use su aparato apropiadamente. Use
Unicamente para recortar, para cortar
césped y para barrer. No lo utilice para
cortar bordes, para podar ni para recortar
seto. No fuerce el aparato. Este
desempefiara mejor su labor y con un
menor riesgo de accidentes st es utilizadoa
la velocidad para la cual fue disefado.

» Mantenga el equilibrio, con los pies en una
superficie estable,. Nc se extienda
demasiado.

* Mantenga todas las partes del cuerpo
alejadas de la linea girante y del
silenciador. Mantenga el motor por debajo
del nivel de la cintura. El silenciador puede
causar graves quemaduras cuando esta
caliente,

aprcbade para el

Corte siempre de derecha a izquierda. Si
se corta con la linea del lado izquierdo del
protector, los escombros volaran en
sentido opuesto al usuario.

Use el aparatc Unicamente de dia o enluz
arfificial fuerte.

Utllice ef aparato solamente paralas tareas
explicadas en este manual.

TRANSPORTE Y
ALMACENAMIENTO

¢ Detenga el aparato cuando no se
encuentre en uso.

Cargue o tfransporte el aparato con el motor
apagado.

Espere que el motor se enfrie y fije bien el
aparaio anfes de quardarlc o de
transportario en un vehiculo.

Vacie ef tanque de combustible antes de
guardar el aparato o de fransportario.
Consuma todo el combustible restante en
el carburador poniendo el moior en marcha
y dejandolo en marcha hasta que le motor
se pare solo.

Guarde el aparato y el combustible en un
lugar donde los vapores del combustible no
puedan alcanzar chispas ni lamas
provenientes de los termotanques, los
motores o interrupiores eléctricos, los
calefactores centrales, etc.

Guarde el aparato fuera del alcance de los
nifios.

AVISO SPECIAL: Su sierra no viene
equipada con silenciador limitador de
temperatura ni con rejiffla antichispa que
cumpla los requisitos de los Codigos de
California 4442 y 4443, Todas las ferras
forestadas federales, méas los estados de
California, Idaho, Maine, Minnescta, Nueava
Jersey, Washington y Oregén, requieren por
ley que muchcs motores de combustion
interna  estén  equipados con  rejifla
antichispa. Siusted el aparato donde existen
tales  reglamento, usted tiene la
responsabilidad juridica de instalar vy
mantener estas plezas en correcto estado de
funcionamiento. De lo contrario, estarad en
infraccién de la ley. Si una rejilla antichispa es
requerida en el area donde reside, entre en
contacto con su Centro de Servicio Autorizado
para el equipo apropiado.

AVISO SPECIAL: El estar expuesto a las
vibraciones a través del uso prolongado de
herramientas de fuerza a gasolina puede
cuasar dafios alos vasos sanguineos o alos
nervios de los dedos, las manos vy las
coyunturas en aquelias personas que tienen
propensidad a los trastornos de la circulacion
o a las hinchazones anormales. Ef uso
prolongado en tiempo frio ha sido asociado
con danos a los vasos snaguineos de
personas que por otra parte se encuentranen
perfecto  estado de salud. S ocurren
sintomas tales como el entumecimiento, el
daolor, la falta de fuerza, los camblos en el
color o latexturade lapiel o falta de sentido en

.

.

.

.

.
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los dedos, las manos o las coyunturas, deje
de usar esta maquina inmediatamente vy
procure atencion medica. Los sistemas de
anti-vibracion no garantizan que se eviten

tales problemes. Los usuarios que hacen uso
continuo y prolongando de las herramientas
de fuerza deben fiscalizar atentamente su
estado fisice v el estado del aparato.

MONTAJE

& ADVERTENCIA: s recivié el

aparaio ya armade, repita todos los pasos

para asegurar gue el mismo se encuenire

correctamente armado y gque todos los
fiiadores se encueniren bien ajustados.

Examine las plezas para verificar que no

haya danos. No use piezas danadas.

AVISO: Sinecesita ayuda, sifaltan piezas o

si hay piezas danadas, lame al nimero

1-800-554-6723.

Es normal escuchar que el filiro de combustible

goipetee en el tanque vacio.

Es normal encontrar resicluos de aceite o de

gasolina en e sllenciador, debido a los ajustes al

carburador v a las pruebas efectuadas por el
fabricante.

INSTALACION DEL MANGO

1. Retire latuerca superiorenformade alay
el torniflo del tubo de cabeza corva de
mango superior.

2. Afloje la tuerca inferior en forma de ala del
mango.

3. Introduzca el mango superior sobre el
mango inferior.

AVISO: Asegirese de que los asideros del

mango superior se encuentren en su lugar

segin se indica en Ias siguientes
ilustraciones (el asidero del mango
acelerador a mano izquierda).

4. Alinee los huecos e introduzcea el tornillo
del tubo de cabeza corva a través de los
mangos superior e inferior.

5. Instale otra vez y fije de forma segura la
tuerca en ef tornillo.

8. Vuelva a apretar la tuercainferior enforma
de ala de forma segura.

Mango superior

Tornillo

Tuerca superior del tubo

en forma de ala
Tl

Tuerea inferior
en forma de ala

AVISO: Alhacer el préximo paso, aseglrese
de que la cuerda de arrangue no quede
atrapada debajo de la abrazaderas del cable.
La cuerda de arranque debe permanecer
libre de obstacuios para efectuar sus
funciones de forma apropiada.

Abrazaderas
del cable

Cuerda de
arrangue

acelerador

7. Alinee unadelas abrazaderadel cable por
encimade los tornillos deltubo y la otrapor
debajo del mango de la cuerda de
arranque.  Instale las abrazaderas del
cable alrededor del tubo y del cable del
acelerador, una a la vez.

AVISO: Después de la instalacion,

aseglrese de que el cable del acelerador se

encuenire metido en fas ranuras de las
abrazaderas y fijo en contra del tubo del
mango superior (vea la ilustracidn anterion).
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CONOZCA SU APARATO
LEA ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES Y LAS REGLAS DE SEGURIDAD ANTES DE
PONER EL APARATO EN MARCHA. Compare las ilustraciones con su aparato para
familiarizarse conla ubicacién de los diversos controles y ajustes. Guarde este manual parauso

future.

Gatillo Acelerador

/ / Mango de la Cuerda

de Arrangue

Interruptor
ON/OFF

Protector

INTERRUPTOR ON/OFF

Se usa el interruptor ON/OFF para detener el
mator. Cologque el interruptor ON/OFF en la
posicién OFF para detenar el motor.
BOMBEADOR

El BOMBEADOR refira e aire de el
carburador y de las lineas de combustible y
las llena de mezcla de combustible,
permitiéndole poner ef motor en marcha con
menos tirones de la cuerda de arranque.
Accione el bombeador oprimiéndolo v luego
dejandc que este recobre su forma original.

Palanca del
cebador

Bombeador Silenciader

/Cabezal de corte

CEBADOCR

El CEBADOR ayuda a suministrar
combustible al motor parafacilitar el arrangue
cuandc el motor esta frio. Acione el cebador
colocando la palanca en la posicién FULL
CHOKE. Después que el motor intente
arrancar, mueva la palanca del cebadoer ala
posicion HALF CHOKE, Después que el
motor se haya puesto en marcha, ponga la
palanca del cebador en la posicién OFF
CHOKE.

ANTES DE PONER EN MARCHA EL
MOTOR

& ADVERTENCIA: Lea atentamente
la informacién sobre el combustible en laas
reglas de seguridad antes de comenzar. Sino
comprende las reglas de seguridad, no
intente abastecer el aparato de combustible.
Llame al ndmero 1-800-554-6723.

ABASTECIMIENTO DEL MOTOR
& ADVERTENCIA: Remueva la tapa

del tangue de combustible lentamente al
reabastecer combustible.

INFORMACION UTIL

Para obtener la proporcion
‘correcta ~ de. - mezcla -de
acefte vierfa 3,2 onzas de
aceite sintético de 2 ciclos .
dentro de gasolina fresca.

Este motor esta habilitade para funcionar con
gasclina sin plomo. Antes de comenzar con el
uso, se deberd mezclar la gasolina con un
aceite de sintético de buena calidad para
motores de 2 fHempos enfrlados a  aire.
Recomendamos el aceite de sintético de la
marca Poulan/WEED EATER. Mezcle ta
gasclina con el aceite en la proporcién 40:1. Se
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obtiene una proporcion de 4C:1 mezclando 3.2
onzas (95 mi) de aceite con cada galon (4 litros)
de gasolina sin plomo. NO USE aceite para
automoviles ni para barcas. Estos aceites
dafilaran el motor. Al mezclar el combustitle,
siga las instrucciones impresas en el recipiente.
Una vez haya afadido el aceite a la gasoling,
agite al recipiente brevemente para asegurar
que ef combustible esté completamente
mezclado. Siempre lea y siga las instrucciones
de seguridad que tienen que ver con el
combustible antes de abastecer el aparato.

IMPORTANTE

La experiencia indica gque los combustible
mezclados con alcohol (jos llamados gasohol o
los que contienen efanol o metancl) pueden
atraer la humedad, lo que puede causar la
separaciéon vy la formacion de acidos durante el
almacenaje. La gasolina acida puede dafar el
sistema de combustible del motor durante el
almacenaje. Para evitar problemas con el motor,
debera vaciarse el sistema de combustible
antes de almacenar el aparato por 36 dias o
mas. Vacie el tanque de combustible, ponga el
motor en marcha y déjelo en marcha hasta que
las lineas de combustible y el carburador
queden vacios. Use combustible fresco para la
proxima temporada.Nunca use producios de
limpieza de motor o carburador en el tanque de
combustible ya que de hacerla puede provocar
danos  permanentes.Vea la  seccidn de
ALMACENAJE para informacion adicional.

INFORMACION UTIL
Sisuinterruptor indica opri- .
ma para detener el motor,
este slempre se encuentra
"en ia posicién ON.

PARA DETENER EL MOTOR

* Para detener el motor, mueva el interruptor
ON/OFF en fa posicion OFF,

* Sielmotor no se detiene, mueva el cebador
en la  posicion FULL  CHOKE

(estrangulamiento total de aire).
Palanca de! cebador

Interruptor
ON/OFF

Bombeador

Silenciador

PARA PONER EN MARCHA

EL MOTOR

El cabezal de corte girard mientras se esté
intentando poner en marcha el motor. Evite el
hacer ningun tipo de contacto con el
silenciador. Un silenciador caliente podria
provocar quemaduras de gravedad si se
toca.

INFORMACION UTIL

Si el motor de su aparato
no se-pusiera en marcha -
después de haber seguido
astas instrucciones, flame
al 1-800-554-6723.

PARA ARRANCAR CON MOTOR
FRIO (o motor caliente después de
gquedar sin combustible)

1. Mueva el interruptor ON/OFF en la
posicion ON.
2. Oprima lentamente el bombeador 6

veces,

3. Mueva la palanca del cebador a la
posicion FULL CHOKE.

4. Apriete y sujete el gatillo durante todos los
pasos sigiientes.

5. Tirefirmemente delmango delacuerdade
arranque hasta que el motor suene como
siestéintentando arrancar, peronotirede
l&t cuerda més de 6 veces.

8. Tan pronto como el motor suene como si
fuera a arrancar, mueva la palanca de
cebador a la posicion HALF CHOKE.

7. Tirefirmemente delmango dela cuerdade
arranque hasta que el motor arranque,
pero no mas de 8 tirones. AVISO: Si el
motor no arranca después del sexto firén
de la cuerda de arranque (con la palanca
del cebador en la posicion HALF
CHOKE), muevala palanca del cebador a
la posicion FULL CHOKE vy oprima el
hombeador 6 veces. Apriete y sostenga el
gatillo acelerador y tire de la cuerda de
arranque otras 2 veces, Mueva la palanca
del cebador a la posicién HALF CHOKE y
tire de |a cuerda de arrangue hasta que el
motor se ponga en marcha, perc no més
de 6 veces. Si el motor no arranca,
probablemente se encuentre ahogado.
Proceda con la seccién ARRANQUE DE
MOTOR AHOGADO.

8. Unavez que el motor arranca, permita que
el motor marche por 10 segundos, luego
mueva la palancea del cebador en la
posicion OFF CHOKE. Permita que el
motor marcha por 30 segundos con la
palanca del cebador en la posicién OFF
CHOKE antes de soltar e gatillo
acelerador. AVISO: Si el motor se apaga
con la palanca del cebador en fa posicion
OFF CHOKE, mueva la palanca a la
posicion HALF CHOKE vy tire de la cuerda
de arranque hasta que el motor se ponga
en marcha, pero no mas de 6 tirones,

PARA ARRANCAR CON EL MOTOR

CALIENTE

1. Mueva el interruptor ON/GOFF en la
posicion ON.

2. Mueva la palanca del cebador a la
posicién HALF CHOKE.

3. Oprima y sostenga el gatillo acelerador.
Mantenga el gatillo totalimente oprimido
hasta que el motor marche sin problemas.
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4. Tirefirmemente delmango de la cuerdade
arranque hasta que el motor se ponga en
marcha, pero no mas de 5 tirones,

5. Permita que e mofor marche por 15
segundos, entonces mueva la palanca del
cebador a la posicién OFF CHOKE,

AVISO: Si el motor ne arranca, tire de la
cuerda otras 5 veces. Si el motor no arranca,
probablemente esté ahogado.
ARRANQUE BE MOTOR AHOGADO
Lors motores ahogados pueden ponerse en
marcha moviendo la palanca del cebador a la
posicion OFF CHOKE; luego, fire de la cuerda
para aclarar el exceso de combustible. Esto
podra requerir que se tire del mango de la
cuerda muchas veces dependiendo cuan
ahogado se encuentre el motor,

Si el aparato sigue sin ponerse en marcha,

vea la TABLA DIAGNOSTICA o flame al

nimere 1-800-554-6723.

INSTRUCCIONES DE USO
POSICION DE USO

USE SIEMPRE: ‘ Proteccion
({\:EJ_{E}S‘.\ de ojos
Pantalones ;&/
largos gt
gruesos 4 Zapatas

L_! Gruesos

Corte Gnicamente de derecha a izquierda.

AVISO: Mantenga las manos derecha e
izquierda sujetado los mangos durante el
funcionamiento del aparato como ilustramos
anteriormente para evitar el cubrir los huecos
de entrada de aire gque se encueniran
localizades debajo del mango superior.

A ADVERTENCIA:  Use siempre
proteccién para los cjos. Nunca se incline por
encima del cabezal. La linea puede arrojar o
hacer rebotar piedras o desechos hacia los
ojos y la cara, pudiendo causar la pérdida de
la vista u otras graves heridas.

Nc haga marchar el motor a revoluciones
mas aitas que las necesarias. La linea de
corte cortara de una forma més eficlente sin
que el motor esté acelerado a fondo. A
revoluciones mas bajas, habrd menos ruidoy
menor vibracion del motor.

Siempre gue no se halle cortando, suelte el
gatillo acelerador y permita gue el motor
vuelva a marcha lenta.

Para detener el motor:

* Suelte el gatillo acelerador.
* Mueva elinterruptor ON/OFF en laposicion
OFF.

MANTENIMIEN

A ADVERTENCIA: Desoonecte
bujia antes de hacer cualquier mantenimiento,
con la excepcién de los ajustes al carburador.

INFORMACION UTIL
IMPORTANTE: Permita
que toda reparacion queno
sea el .mamtenimiento -re-
comendado en e manual .
-de instrucciones sea efec-
tuada por -.un distribuidor -
autorizado del servicio. .
Si un distribuidor NO autorizado efec-
tuara cualquier trabajo en el producto,
WEED EATER no pagard reparaciones
bajo la garantia. Es su responsabilidad el
mantener -y efectuar - el - mantenimiento
general del producio.

VERIFIQUE QUE NO HAYA
FIJADORES NI PIEZAS SUELTAS
* Cubierta de la Bujia

« Fiitro de Aire

« Torniflos de la Caja

* Protector

VERIFIQUE QUE NO HAYA PIEZAS
DANADAS © GASTADAS

Entre en contacto con el distribuidor
autorizado del servicio para el reemplazo de
piezas dafadas o desgastadas.

Interruptor ON/OFF - Asegurese de que el
interruptor  ONJOFF  esté funcionando
correctamente colocandolo en la posicién
OFF. Asegurese de que el motor se haya
detenido por completc, luego, ponga el
motor en marcha nuevamente y continde.
Tanque de Combustible - Deje de usar el
aparato si hay seflales de daflos o
pérididas en el tanque de combustible,
Protector - Deje de usar el aparato si el
protector esta dafado.

INSPECCIONE Y LIMPIE EL
APARATO Y SUS PLACAS

Después de que cada uso, inspeccione la
aparato completa para saber s hay plezas
flojas o dafiadas. Limpie el aparato v las
placas usando un trapoc himedo con un
detergente suave.

Seque el aparatc usando un trapo seco y
limpio.

.

.

.

.
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LIMPIEZA DE LA REJILLA
PROTECTORA DE LA ABERTURA
DE ENTRADA DE AIRE

La rejifla de la abertura de entrada de aire
permite que el aire circule para mantener al
motor funcionando de forma apropiada v
previene la entrada de escombros al motor.

A ADVERTENCIA:  Detenga  su
aparato antes de hacer el intento de limplar la
refifla protectora de la abertura de entrada de
aire. ;NO USE MANGUERA DE JARDIN O
MAQUINA DE LAVAR A PRESICN PARA
LAVAR ESTE APARATOC!
+ Limpie la rejilia de proteccién de la abertura
de entrada de aire periddicamente con un
cepillo de nilén.

LIMPIE EL FILTRO DEL AIRE

Un filtro de aire sucio reduce ef rendimiento

del motor, y aumenta el consummo de

combustible y las emisiones nocivas.

Siempre detenga su aparatc antes de hacer

el intento de limpiar el filtro de aire. Limpie

siempre el filrc cada 5 horas de
funcionamiento.

1. Limpiela tapay el area rodea la tapa para
prevenir gue la suciedad se meta dentro
del area del carburador al remover la
misma.

2. Remueva las piezas como se ilustra. No
es necesario gue remueva la manguera
del filtro de aire de la tapa del filtro.

AVISO: Sila manguera del fiitro del aire se

soliara de latapa o del mango inferior durante

la limpieza, vuelva a unirla antes de volver a

poner en funciocnamiento el aparato.

Manguera del /

filtro de aire
] 59

de aire
Tapa del filtro
de aire

AVISO: No limpie elfiltro con gasolina uotro

tipo de solvente inflamable para evitar crear

peligros de incendic ¢ producir emisiones de
evaporacion peligrosas,

3. Limpie el filtro con agua y jabdn.

4. Permita que se seque.

5. Anada de 10 a 15 gotas de aceite al fifiro;
aexprima el filtro para distribuir el aceite.

AVISO: SE DEBERA APLICAR ACEITE

AL FILTRO!

8. Reponga las piezas.

CAMBIE LA BUJIA

Debera cambiarse la bujia anualmente para

asegurar gue el motor arranque faciimente y

tenga un mejor rendimeinto. Ajuste la

separacién de los electrodos a 0,025 de
puigada. El encendido es fijo e inalterable.

1. Gire y saque la cubierta de la bujia.

2. Refire la bujia del cilindro y deséchela.

3. Cambiela por una bujia Champion RCJ-6Y'y
ajuste firmemente la bujia nueva con una
llave de cubo de 3/4 de pulgada.

4. Instale nuevamente la cubierta de la bujia.

Tornillos
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RVICIO USTE

REEMPLAZOC DE LA LINEA DE
CORTE

Para que el aparaio funcione de manera
apropiada, la linea de corte deberd ser
reemplazada cuando ésta se encuentre
desgastada con menos de 7 1/2 cm (8
pulgadas) de longitud comenzando desde el
borde de los tineles de posicidén a cada lado
del cabezal de corte.

& ADVERTENCIA: Reermplace 1a
linea de corte dnicamente con el interruptor
del motor en fa posicion OFF,

1. Retirey desechelalinea gastada antes de
instalar la linea nueva.

2. Use Unicamente un large de linea de
diametro de 3mm (0,115 de pulgada) dela
marca Poulan/WEED EATER.

3. Introduzca una punta de la linea a través
del tnel de posicién.

4. Contintie pasando la linea a través del
tinel hasta que ésta quede centrada
(dejando una cantidad igual a cada lado).
Vea la ilustracion a continuacion.

A, Tuneles de
(\ posicion
b i

5. Introduzeca ambas puntas de la linea, una
alavez, a través de los tlneles de salida
de la linea.

6. Tire de la linea y aseglrese que ésta se
encuentre completamente extendida a
través de los tineles.

Tuneles de
salidade la
linea

7. Una linea instalada correctamente
contara con la misma longitud de linea a
ambos extremos.

AJUSTES AL CARBURADOGR
A ADVERTENCIA: Mantenga a otras

personas alejadas de la zona en donde se
encuentre haciendo ajustes de marcha fenta.
El cabezal de corte se encontrarén girando
durante fa mayor parte de este

procedimiento. Use su equipo protector v
observe todas las precauciones de
seguridad. Después de finalizar con el
procedimiento de ajuste, el cabezal de corte
deberan parar de moverse ode girar mientras
el motor se encuenira a la velocidad de
marcha lenta.
El  carburador ha  sido ajustado
cuidadosamente en la fabrica. Posiblemente
sea necesario hacer ajustes si se nota
cualquiera de las siguientes condiciones:
¢ El motor no funciona en marcha lenta
cuando se suelta ef acelerador.
¢ El cabezal de corte continuan en
movimiento o girando en marcha lenta.
Haga los ajustes sosteniendo el equipo de
manera qgue e accesorio de corte se
encuentre alejado del suelc y no haga
contacto con ningdn objeto. Sostenga el
aparato manualmente mientras el motor se
encuentre encendido y mieniras usted se
encuenire haclendo los ajustes. Mantenga
todas las partes de su cuerpo alejadas delos
accesorios de corte y del silenciador.
Marcha Lenta
Deje el motor en marcha lenta. Ajuste las
revoluciones hasta gue el motor semantenga
en marcha sin que el cabezal de corte se
muevan o confinuen girando (la marcha lenta
es demasiado) o que el motor se ahogue (la
marcha lenta es demasiado lenta}.
e Gire el tornillo de marcha lenta hacia la
derecha para aumentar las revoluciones si el
motor se ahoga © se para.
Gire el tornillo de marcha lenta hacia la
izquierda para reducir las revoluciones si el
cabezal de corte permanecieran moviéndose
o girando mientras el molor se encuentra en
marcha fenta.

A ADVERTENCIA: vuelva a verificar
la marcha lenta después de cada ajuste. El
cabezal de corte no deberan moverse o girar
cuandc el motor se encuentra en marcha
lenta para asi evitar graves heridas al usuario
o0 a otras personas.

.

Tapa del
Filtro de
Aire

Tornillo de Ajuste de
la Marcha Lenta

Si requiriera ayuda adicional o no se sintiera
seguro al desempenar este procedimiento,
entre en contacto con el distribuidor
autorizade del servicio o Hame al
1-800-554-6723.
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ACENAJE

# ADVERTENCIA:  Reaice [0
siguientes pasos después de cada uso:

Permita que el motor se enfrie y fije bien el
aparato antes de guardarlo o transportarlo.
Guarde el aparatc y el combustible en un
lugar bien ventilado donde los vapores del
combustible no puedan entrar en contacto
con chispas ni  llamas  ablerias
provenientes de clentadores de agua,

.

.

motores o interruptores  eléctricos,
calefactores centrales, etc.
* Guarde el aparatc con todos los

protectores en su lugar y coloquelo de

modo qgue las piezas cortantes no puedan

causar heridas por accidente.

Guarde el aparatc y el combustible en un

lugar completamente fuera del alcance de

los nifios.

ESTACIONAL ALMACENAJE

Prepare el aparato para almacenarlo al final

de la temporada o sino o va a usar por mas

de 30 dias.

St va a almacenar el aparato durante un

periodo largo de tiempo:

« Limple el aparato por completo antes del
almacenaje.

* Almacene en un area limpia y seca.

* Apfigue una pequena cantidad de aceite a
las superficies externas metalicas.

SISTEMA DE COMBUSTIBLE

Vea &l mensaje marcado  como

IMPORTANTE, que se reflere al uso de

combustibles con mezcla de alcchol en su

aparato, en la seccion de USO, bajo

ABASTECIMIENTC DEL MOTOR.

Los estabilizadores de combustible son una

aliernativa aceptable para minimizar la

formacién de depdsitos de goma durante el

almacenaje. Ahada estabilizador a la

gasolina en el tanque de combustible o en el

recipiente para almacenar el mismo. Siga las

instrucciones de mezcla que se encuentran

impresas en el envase. Ponga el motor en

marcha y déjelo en marcha por unos 5

minutos  después de haberle puesto

estabilizador.

.

"INFORMACION UTIL

Si alimacenara su mezola de
gasolina "y aceite, con el .
tiempo, el aceite se separara

de la gasolina. - .
@W Recomendamos agite el re-
_.cipiente cada semana para
asegurarse de que fa mez-
cla de gasolina y aceite sea

la apropiada.

INTERIOR DEL MOTOR

Retire la bujia y vierta una cucharadita de
aceite 40:1 para motores a 2 tempos
(enfriados a aire) por la abertura para la
bujia. Lentamente, tire de la cuerda de
arrangue de 8 a 10 veces para distribuir el
aceite.

Cambie la bujia por una nueva del tipo y de
la gama de calor recomendados.

Limpie el filtro de aire.

Examine fodo el aparaic para verificar que
no haya tornillos, tuercas hi pernos sueltos,
Cambie todas la plezas dafadas,
quebradas o gastadas.

Al principio de la proxima temporada, use
exclusivamente combustible fresco con la
proporcion correcta de gasolina a aceite.

OTROS

¢ +No guarde la gasolina de una temporada a
la proxima.

* *Cambie el recipiente de gasolina si se
empieza a oxidar.

.

.

..
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TABLA DIAGNOSTICA
ADVERTENCIA: Siempre apague el aparato y desconecte la bujia antes de hacer
cualguiera de las reparaciones recomendadas a continuacion que no requieran gue la
unidad esté en operacion.

SINTOMA CAUSA SOLUCION
E! motor no 1. El motor esta ahogado. 1. Vea "Arranque de Motor Ahcgadc”
arranca, en la seccidén Usc.
2. El tangue de combustible 2. Llene el tangue con la mezcla
esta vacio, correcta de combustible.
8. La bujia no esté haciendo 3. Instafe una bujia nueva.
chispa.
4. Bl combustible no estéa 4. Verifique si el filtro de combustible no
Hlegando al carburador. esté sucio; cambielo. Verifique si hay
dobleces en la linea de combustible
o si esta partida; reparela o cambiela.
5. El carburador requier 5. Entre en contacto con el distribuidor
ajuste. autorizado del servicio.
El motor no 1. E! carburador requier 1. Vea “Ajuste al Carburador’ enla
anda en ajuste. seccién Servicio y Ajustes.
marcha lenta | 2. Las lunas del ciguefial 2. Entre en contacto con el distribuidor
como debe. estan gastadas. autorizado del servicio.
3. La compresion esté baja. 3. Entre en contacto con el distribuidor
autorizade del servicio.
Elmotorno | 1. Elfiltro de aire esté sucio. 1. Limpie o cambie &l filtro de aire.
acelera, le 2. La bujia esta carbonizada. 2. Limpie o cambie la bujia y calibre
falta la separacion.
potencia o 3. Ef carburador requiere 3. Entre en contacto con el distribuidor
se para bajo ajuste, autorizado del servicio.
carga. 4. Acumulacién de Carbén. 4., Entre en contacto con el distribuidor

5. La compresion esta baja.

autorizado del servicio,

. Entre en contacto con el distribuidor

autorizado del servicio.

El motor 1. Bl cebador esta parcial- 1. Ajuste el cebador.
humea ex- mente accionado.
cesiva- 2. La mezcla de combustibie 2. Vacié el tanque de combustible y
mente se ha heche incorrecta- liénelo de combustible con la mezcla
mente. correcta.
3. Ei filtro de aire esté sucio. 3. Limple o cambie el filtro de alre.
4. Ef carburador requiere 4. Entre en contacto con el distribuidor
ajuste. autorizado del servicio.
Ef motor 1. La mezcla de combustible 1. Vea “Abastecimiento del Motor” en la
marcha con esta se he hecho seccién Uso,
temperatura incorrectamente, ’
elevada. 2. Se ha instalado la bujia 2. Carrbie por la bujia correcta.
incorrecta.
3. El carburador reguiere 3. Enire en contacte con el distribuidor

ajuste.
4. Acumulacion de Carbon.

autorizade del servicio.

. Entre en contacte con el distribuidor

autorizado del servicio.
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GARANTIA LIMITADA

WEED EATER garantiza al comprador original
que cada herramienta nueva a gasdlina y
accesorio nuevo marca WEED EATER serd
liore de defectos de materiales y de mano de
cbra y que se compromete a reparar o
reemplazar, bajo las condiciones de esta
garantta, todo producto vy accesorio a gasolina
fefectuoso como se detalla a continuacion, a
partir de la fecha de compra original:

2 ANOS - Piezas y Mano de Obra, cuando
usado para fines domeésticos.

60 DIAS - Piezas y Mano de Obra, siusado
para fines comerciales o profesionales o para
fines lucrativos.

30 DIAS - Piezas y Manoc de Obra, siusado
para propositios de alguiter.

Esta garantia sno es transferible v no cubre
danos ni responsabilidad civil debidos a manejo
indebido, mantenimiento incorrecto no al uso de
accesorios y/o juejos de piezas adicionales no
recomendados  especificzmente por WEED
EATER para esta herramienta. Asimismo, esta
garantia no cubre afinaciones, bujias, fitros,
sogds de arrangue, resortes de arrangue, linea
de corte, ni las plezas det cabezal rotativo que
se desgastan y requieren reempiazo por el uso
razonable durante el periodo de vigencia de la
garantia. Esta garantia no cubre preparacion de
pre-entrega ni ajustes normales explicados en
el manual de instrucciones.

ESTA GARANTIA CONFIERE DERECHOS
JURIDICOS ESPECIFICOS AL
COMPRADOR, QUE PUEDE TENER
OTROS DERECHOS QUE VARIAN ENTRE
ESTADOS.

NO SE ADMITIRAN RECLAMOS POR
DANOS CONSECUENTES NI POR OTROS
DANOS NI SE APLICARA NINGUNA OTRA
GARANTIA EXPRESA ADEMAS DE
AQUELLAS EXPRESAMENTE
ESPIPULADAS EN LA PRESENTE.
ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN
LIMITACIONES DEL PERIODO  DE
VIEGENCIA DE GARANTIAS IMPLICITAS,
NO LA EXCLUSION DE DANOS
CONSECUENTES O INCIDENTALES, NI 8U
LIMITACION, DE MODO QUE LA
EXCLUSION ¥ LAS LIMITACIONES
ANTERIORES PUEDEN NO  TENER
VALIDEZ EN 8U CASO.

Es norma de WEED EATER mejorar sus
productos continuamente, Por lo tantc, WEED
EATER se reserva el derecho de cambiar,
modificar o descontinuar modelos, disenos,
especificaciones y accesorios de todos los
productos en cualquier momento sin previo
aviso no responsabilidad para con ningln
comprador,

DECLARACION DE GARANTIA DE CONTROL DE

EMISION U.S. EPA/AGENCIA AMBIENTAL CANADIENSE

SUS DERECHOS Y OBLIGACIONES DE
GARANTIA: La Agencia de Proteccion
Ambiental de los Estados Unidos, la Junta de
Recursos Ambientales de California, la Agencia
Ambiental Canadiense vy PoulanyWEED
EATER se complacen en explicar la garantia
con la que cuenta el sistema de condrol de
emision en su motor pequefo, modelo 2005 v
mas adelante, para uso fuera de carretera. En
California, todos los motores pequenocs para
uso fuera de carretera deben ser disefados,
construidos vy equipados para satisfacer las
rigurosas normas anfihumo que posee &l
estado. Poulan/WEED EATER  deberd
garantizar el sistema de control de emisién en
su maquina de motor pequefio para uso fuera
de carretera por los periodos de tiempo que
explicamos a continuacion y conla condicién de
que su maquina de motor pequeno para uso
fuera de carretera no haya sufrido ningdn tipo
de abuso, negligencia o mantenimiento
inapropiado. Su sistema de control de emisién
incluye plezas tales como el carburador y &l
sistema de ignicidn. Donde exista una
condicidn  que requiera  reparacién  baio
garantfa, Poulan/WEED EATER repararé gratis
su motor pequefio para uso fuera de carratera.
Los gatos cubiertos bajo la garantia incluyen el
diagndstico, las piezas y labor.

CUBIERTA DE GARANTIA DEL
FABRICANTE: Si cualquier pieza relacionada
con el sistema de emision de su motor (como
hamos enumerado en la lista de piezas de
control de emision baje garantia) se encontrara
defectuosa o defectos en el material c en la
labor del motor causaran que tal pieza
comenzara a fallar, la pleza serd reparada o
reemplazada por Poulan/WEED EATER.
GARANTIA DE RESPONSABILIDAD DE
DEL DUENO: Como duefo de una maguina
de motor pequeno para uso fuera de carretera,
usted serd responsable por el mantenimiento
adecuado en los periodos previamente
progragmados y enumerados en su manual de
instrucciones. Poulan/WEED  EATER
recomienda que guarde todos los recibos que
indiquen que se ha desempenado
mantenimiento  en su maguina de motor
pequeno para uso fuera de carretera, pero
Poulan/WEED EATER no podrd negar el
servicio bajo garantia Unicamente a causa dela
falta de recibos o por el incumplimiento de su
parte en asegurarse que el mantenimiento
programado haya sido desempefiado. Como
duerio de una maduina de motor pequeno para
uso fuera de carretera, usted debera contar con
el conocimiento de que Poulan/WEED EATER
puede negar la cubierta bajo garantia si su
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magquina de motor pequeno para uso fuera de
carretera o alguna pieza de la misma ha dejado
de funcionar debido al abuso, negligencia,
mantenimiento inapropiado, modificaciones no
aprobadas © el uso de piezas gue no hayan
side fabricadas o aprobadas por el fabricante
original del equipo. Es responsabliidad suya el
llevar su méaguina de motor pequerio para uso
fuera de carretera a un centro de reparacion
autorizado Poulan/WEED EATER tan pronto
como se presente el problema. Las
reparaciones  bego garantia  deberan  ser
completadas en un periodo de fiempo
razonable, gue no exceda los 30 dias. Si
cuenta usted con alguna pregunta en relacion a
sus derechos y responsabilidades de garantia,
usted deberad comunicarse con su centro de
servicio autorizado més cercano o llamar a
Poulan/WEED EATER al 1-800-554-6723.
FECHA DEL COMIENZA DE LA GARANTIA:
Ei periodo de garantia comienza en la fecha de
compra de la maquina de motor pequenc para
uso fuera de carretera. DURACION DE LA
GARANTIA: Esta garantia cuenta con un
pericdo de duracion de dos afos comenzando
en la fecha inicial de compra. QUE CUBRE LA
GARANTIA: REPARACION O REEMPLAZO
DE PIEZAS. La reparacion o el reemplazo de
cualquier pieza garantizada seran
desempenados vy ofrecidos al duefio sin costo
alguno en un centro de servicio PoulanAWEED
EATER, Si cuenta usted con alguna pregunta
en relacion a sus derechos y responsabilidades
de garantia, usted deberd comunicarse con su
centro de servicio autorizade mas cercanc o
llamar &  Poulan/WEED  EATER &l
1-800-5564-6723. PERIODO DE GARANTIA:
Cuslguier pieza garantizada que no esté
programada para ser reemplazada como parte
del mantenimiento reguerido, o gue esté
programada  Unicamente para  inspeccién
regular para efectos de ‘“reparacion o
reemplazo si fuera necesaric” debera
garantizarse por un periodo de dos afos.
Cusglquier pleza garantizada que esté
programada para ser reemplazada como parte
del mantenimiento requerido deberd estar
garantizada por el periodo de tiempo que
comienza en la fecha de compra inicial hasta la
fecha del primer reemplazo programado para
dicha pleza.

DIAGNOSTICO: No se debera cobrar al duefio
ningun tipo de cargos por la tabor de diagnostico
la cual determine que una pieza garantizada se
encuentra  defectucsa si el trabajo de
diagndstico ha sido desempenado por un
centro de servicio autorizado Poulan/WEED
EATER. DANOS POR CONSECUECIA:
Poulan/WEED EATER podra ser responsable
de danos ccurridos a otras piezas del motor
causados por la falla de una pieza garantizada
que se encuentre bajo el periodo de garantia.
QUE NO CUBRE LA GARANTIA: Todas las
fallas causadas por el abuso, negligencia o
mantenimiento inapropiado no estan cubiertas,
PIEZAS ANADIDAS © MODIFICADAS: El
uso de piezas aRfadidas ¢ la modificacion de
piezas podran servir como base para que se
anule la reclamacion de garantia. La garantia
de Poulan/WEED EATER no se responsabiliza
por el mal funcionamiento debido al uso de
piezas ahadidas o de piezas modificadas.
COMO ENTABLAR UNA RECLAMACION:
Si cuenta usted con alguna pregunta
relacionada  con  sus derechos vy
responsabilidades de garantia, usted debera
entrar en contacto con su centro de servicio
autorizado Poulan/WEED EATER mas cercano
o famar a PoulanWEED EATER al
1-800-554-6723. DONDE OBTENER
SERVICIO DE GARANTIA: Servicio o
reparaciones bajo garantia deberan  ser
provistas en todos los centros de servicio
Poulan/WEED EATER. Por favor comuniquese
al  1-800-554-6723. MANTENIMIENTO,
REEMPLAZO Y REPARACION DE PIEZAS
RELACIONADAS CON LA EMISION:
Cualquier pieza de repuesto Poulan/WEED
EATER aprobada y utilizada en el desempeno
de cualquier servicio de mantenimiento o
servicio de reparacion bajo garantia de plezas
relacionadas con la emisién serd provisto sin
costo alguno al duefio si la pleza se encuentra
bajo garantia. LISTA SE PIEZAS DE
CONTROL DE EMISION GARANTIZADAS:
Carburador, Sistema de Ignicion: Bujia (cublerta
hasta la fecha de mantenimiento programada},
Maddulo de ignicion, Silenciador incluyendo el
Catalizador. DECLARACION DE
MANTENIMIENTO: E! duefo es responsable
de adaquirir todo el mantenimiento requerido
como lo define en ef manual de instrucciones.
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La informaciém en la efiqueta del producto indica las normas de certificacion de su motor.
Ejemplo: {Afio) EPA Fase 1 o Fase 2 y/o CALIFORNIA,

Informacion Importante en relacion
al motor. Este motor satisface las
ragulaciones de emision para mo-
fores pequenos operados fuera de
la carretera.

Familia

# De Serie — W SP
Horas de la durabilidad del motor
\

Vea el manual de instrucciones
para especificaciones de manten- \

imiento v ajustes. REFER TQ OWNER’S MANUAL FOR MAINTENANCE

SPECIFICATIONS AND ADSUSTMENTS.

Se certifica este motor para satisfacer los requisitos de emision para los uso siguientes:
g Moderado (50 horas)

D Intermedio (125 horas)

D Extendido (300 horas)
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ECURITE

& AVERTISSEMENT: Lorsque vous
employez n’importe quel outil de jardinage, il
faudra toujours respecter des précautions
fondamentales de sécurité afin de réduire le
risgue d'incendie et de blessures graves.
Lisez ot observez toutes las instructions.

Cet appareil a moteur peut devenir dangereux!
Uutitisateur a la responsabilité d’'observer foutes
les instructions et avertissements. Lisez le
manuel dinstructions compléterment  avant
dutiliser Pappareil! Familiarisez-vous
profondément avec les conirbles et avec
lutilisaion correcte de [apparell. LUmitez
I'utilisation de cet appareil aux personnes quiont
lu, qui comprennent et que peuvent bien
respecter les instructions et avertissements qui
se trouvent dans le manuel et sur Fappareil. Ne
permeitez jamais que les enfants utilisent cet
appareil.

MANUEL INFORMATION DE
D'INSTRUCTIONS  SECURITE SUR
UAPPAREIL

A DANGER: Nemployez jamais de
lames ni de dispositifs pour battre au fleau. Cet
apparell a ét& concu exclusivement comme
coupeur a ligne. Lutiisation de n aporte guel
aufre accessoire augmentera le risgue de
blessures. Cet appareil a été congu pour la
seule utilisation comme coupeur a figne.

5006

& AVERTISSEMENT: La iigne de
coupage jette les objets violemment, pouvant
blesser cu aveugler l'utilisateur ou méme
daufres personnes. Portez des Iluneties
protectrices et de la protection aux jambes.
Tenez ie corps eloigné de la ligne tournante.

i]

BOTTES

ZONE DE DANGER

15 metres
50 pieds

Tenez les enfants, les passanis et les
animaux éloignés a une distance minimale de
16 metres (50 pieds). Si quelqu’un approche,
arrétez le moteur immédiatement.

Si une situation pas prévue dans ce manuel
se produit, procédez avec prudence et
jugement. Si vous avez besoin daide,
mettez-vous en rapport avec volre
Concessionaire de Service Autorisé ou avec
le téléphone 1-800-554-6723.

SECURITE DE L'UTILISATEUR
Equipez-vous bien. Quand vous ulilisez
ou entretenez votre appareil, portez
toujours des lunettes de sécwrité ou une
protection des yeux similaire (lunettes de
sécurité disponibles). La protection des
yeux devriez marguée Z87.

Pour les fravaux poussiéreux,
toujours un masque,

Portez toujours des pantalons longs et
épais, des manches longues, des bottes et
des gants. On recommande ['utilisation de
jambiéres.

Toujours protection de pieds d'usure. Ne
travaillez pas pieds nus et ne portez pas de
sandales. Tenez-vous & l|'écart du fil
tournante.

Attachez-vous les cheveux pour qu'ils ne
dépassent pas les épaules. Attachez ou
enlevez tous les vétements amples et les
bifoux ou les vétements qui ont des
attaches, des bretelies, des pompons, etc.
qui pendent. lls peuvent se prendre dans
les pleces mobiles.

Si vous étes bien couvert{e}, cela vous
aidera a vous protéger contre les débris et
brins de plantes toxiques qui sont projetés
par le fil qui tourne.

Soyez vigilant(e). N'utilisez pas I'appareil
quand vous étes fatigué, malade ou sous
influence de l'alcool, des drogues ou des
médicaments. Portez attention & ce vous
faites ef faites preuve de bon sens.

Portez un protecteur de 'oule,

Ne mettez pas Fappareil en marche ni
lalssez pas tourner le moteur dans un
endroit fermé. Respirer la vapeur
d’essence peut vous tuer.

Conservez les poignée libres d'huile et de
carburant.

SECURITE DE L'APPAREILET
DANS LE MAINTIEN

ADANGER: Ne mettez jamais en
marche le moteur avec le couvercle du
débrayage enlevé. Le débrayage sera
projete et occasicnnera des blessures
sérieuses.

* Coupez le moteur et débranchez toujours
la bougie quand vous faites le maintien,
sauf les réglages du carburateur.

* Inspectez I'appareil et changez les piéces
endomagées ou branlantes avant chaque
utilisation de 'appareil. Réparez toute fuite
de carburant avant dutiliser lappareil.
Tenez l'appareil toujours en bon état de
fonctionnement.

.

portez

.

.

..
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.

Remplacez les piéces de la poupée qui sont
ébréchées, craquelées, ocassées ou
endommagées de nimporte guelle autre
fagon.

Entretenez I'appareil selon les méthodes
recommandées. Conservez le fil de coupe
a fa bonne longueur.

Nutiisez gue du fil de 3 mm (0,115 pouces)
de diamétre de marque WEED EATER (voir
REMPLACEMENT DU FIL). Nemployez
jamais de fil de cuivre, corde, ficelle, etc.
Assurez-vous que Fappareil est
correctement monté selon ce manuel,
Vaites le réglage du carburateur avec le
bout inférieur supporté en haut afin que la
ligne ne touche aucun objet,

Tenez toute autre personne elsignée pendant
que vous faites le réglage au carburateur.
Employez exclusivement les accessoires
et les pieces de rechange WEED EATER
recommandees.

Faites faire toutes les réparations/tout
Pentretien qui ne sont pas éxpliqués dans
ce manuel par le distributeur autorisé de
service,

SECURITE AVEC LE CARBURANT

* Mélez et versez le carburant dehors.
Eloignez-vous des éfincelles ef des
flammes.

Employez un récipient approuvé pour
Pessence.

Ne fumez pas et ne permettez que
personne fume prés du carburant ni
pendant l'utilisation de F'appareil.

Evitez de renverser le carburant ou le huile.
Essuyez tout les
carburant.
Eloignez-vous au moins de 3 métres (10
pleds) de Pendroit de ravitailage avant de
mettre le moteur en marche.

Arrétez le moteur et laissez I'appareil se
refroidir avant d'enlever le bouchon du
réservoir de carburant.

Rangez toujours le carburant dans un
récipient approuve pour les liguides
inflammables.

SECURITE PENDANT LE COUPAGE
A AVERTISSEMENT: Inspectez

I'espace avant chaque utilisation, Enlevez les
objets (pierres, verre cassé, clous, fil de
cuivre, etc.) que la ligne pourrait jeter ou qui
pourraient se prendre dans la méme. Les
objets durs peuvent endommager la poupée
et peuvent étre jetés et causer des blessures
graves.

.

.

.

.

.

.

.

déversements de

» Utilisez bien votre appareil. Ne ['utilisez
que pour ebrancher, couper le gazon et
balayer. Ne Tulilisez pas pour couper les
bordures, élaguer, ou ébrancher les haies.
Ne forcez pas sur votre appareil, Vous
ferez mieux fe fravail, avec moins derisque
de blessures, s'll fonctionne & son rythme
normal.

Tener les pieds toujours sur une surface
stable et maintenez I'équilibre. Ne vous
penchez pas excessivement.

Tenez tous les membres du corps éloignés
de la lignetournante etdu silencieux, Tenez
le moteur toujours au-dessous du niveau
de la ceinture. Le sllencieux peut causer
des brllures graves quand if est chaud.
Coupez de gauche a droite. 8i vous
coupez avec le fil du coté gauche du
protecteur, la ligne éloignera les déchets.
N'utilisez que quand il fait jour ou dans une
bonne lumiere artificielle.

N'utilisez l'appareil que pour les travaux
indiqués dans ce manuel,
TRANSPORT ET ENTREPOSAGE
Arrétez votre appareil quand pas est utilisé,
Arrétez le moteur pour porter ou transporter
I'appareil,

Laissez fe moteur se refroidir et fixez bien
lappareil avant de le garder ou de le
transporter dans un véhicule.

Videz le réservoir de carburant avant de
garder ou de transproter I'appareil. Afin de
consommer tout le carburant restant dans
le carburateur, mettez le moteur en marche
et laissez-le tourner jusqu'a ce qu'll
s'arréte tout seul.

Gardez lappareil et fe combustible dans un
endroit ol les vapeurs d'essence ne
peuvent pas entrer en contact avec des
étincelles ni des flammes nues des
chauffeurs d'eau, des moteurs ou des
interrupteurs  électriques, le chauffage
central, atc.

Gardez l'appareil hors de la protée des
enfants.

AVIS SPECIAL: Cet appareil ne vient pas
equipé de sitencieux limiteur de température
avec écran anti- étincelles en conformité aux
condifions des codes de Californie 4442 et
4443, Toutes les terres fiscales boisées st les
états de Californie, ldaho, Maine, Minnesota,
Nouvelle Jersey, Oregon et Washington
exigent par loi un écran anti-étincelles dans
beaucoup de moteurs de combuston interne,
Si vous utilisez Pappareil ol il y a de telles
regles, vous étes juridiquement responsable
de l'installation et du maintien de ces piéces.
Le mangue de ces conditions est une
viclation de la loi. Siun pare-éntincelles est
exigé dans votre région, vous pouvez obtenir
le nécessaire qui voncient chez votre
concessionaire de service autorisé.

AVIS SPECIAL: Lexpositon aux
vibrations a fravers [l'ulifisation prolongée
d'outils & moteur d'essence serrés dans les
mains peut causer des dommages aux
vaisseaux sanguins ou aux nerfs dans les
doigts, les mains et les articulations des
personnes gui sont sujets aux maladies de la
circulation ou aux enflures anormales.
Lutilisation prolongée au temps froid a été
refationée aux dommages des vaisseaux
sanguins dans des personnes qui autrement

.

.

.

.

.

.

.
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ont une bonne santé. Si vous avez des
symptomes tels que I'engourdissement, la
douleur, mangque de foces, changement de
couleur ou texture de la peau, ou perte de
sensation dans les doigts, les mains ou les
articulations, arrétez I'utilisation de cet
appareil et consultez un médecin., Les

systemes anti-vibration ne peuvent pas
garatnir que ce type de problémes sera évité.
Les utilisateurs quitravaillent avec les outils &
moteur continuellement devront surveiller
leur condition physique, et la condition de
'appareil, soigneusement.

MONTAGE

& AVERTISSEMENT: s rappareil

est déja assemblé, vérifiez chaque étape de

lassemblage pour vous assurer qu'il est bien
fait et que tous les raccords sont bien serrés.

Vérifiez que les pidéces soient en bon état.

N°utilisez pas de piéces endommagées.

REMARQUE: Si vous avez besoin d'aide

ou trouvez des piéces endommagées,

appelez au 1-800-554-6723.

Il est normal que le filtre a carburant cliguette

dans fe réservoir de carburant vide.

il est normal que vous trouviez un résidu de

carburant ou d'huile sur votre silencieux, a la

suite des réglages et des essais de
carburateur faits par le fabricant.

ENSTALLATION DE LA POIGNEE

. Enlevez Pécrou papiflon du haut et le
boulon du tube de téte courbé du poignée
du haut.

2. Desserez écrou papillon du bas sur la
poignée,

3. Insérez la poignée du haut sur la poignée
du bas.

REMARQUE: Assurez-vous que les

poignées du haut solent dans la positicn

indiguée par [lillustration ci-dessous

(poignée d'accélérateur & gauche),

4. Alignez les trous et insérez le boulon du
tube de téte courbé a travers les poignées
du haut et du bas.

5. Réinstallez et serrez fort I'écrou papillon
du haut dans e boulon.

8. Resserez fort 'écrou papillon du bas.

Poignée du haut

Boulon du
tube

Ve

Ecrou papillon
du haut — ‘

Ecrou papilion
du bas

REMARQUE: Pour accomplir les étapes
suivantes, assurez-vous gue le corde de
mise en marche he soit pas prise sous les
pinces du cable. La corde de mise en
marche doit pendre librement pour bien
fonctionner.

Pinces

Corde de
mise en
marche

Cable
d'accélération
7. Alignez une pince de cable au dessus des
boulons du tube et I'autre sous fa poignée
de la corde de mise en marche. Montez
les pinces de cable une par une autour du
tube et du cable d’accélération.
REMARQUE: Assurez-vous que le cable
d’accélération soit dans le rainure des pinces
et repose & plat sur le tube de la poignée du
haut apres le montage (consultez l'illustration
ci-dessus).
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UTILISATION

FAMILIARISEZ-VOUS AVEC VOTRE APPAREIL }

LISEZ BIEN CE MANUEL ET LES REGLES DE SECURITE AVANT D'UTILISER VOTRE
APPAREIL. Comparez 'appareit aux illustrations pour bien voir ol se trouvent les commandes.
Conservez ce manuel pour vous y reporter plus tard.

Géachette d'accélérateur

Poignée de la corde
de mise en marche

ON/STOP

Protecteur

INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET
(ON/OFF)

Vous utiisez IINTERRUPTEUR ON/GFF pour
arréter volre moteur.  Mettez flinterrupteur
ON/OFF en position «OFF» pour arréter le
moteur.

PCIRE D’AMORCAGE

La POIRE D'AMORCAGE enléve l'air des
carburateur et conduites de carburant et les
remplit de carburant. Cela vous permet de
mettre le meieur enmarche entirant meins de
fois le corde de mise en marche. Utilisez la
poire damorcage en pressant ef un lui
permettant de reprendre sa forme initiale.

Interrupteur

Levier de
Pétrangteur

Poire de Silencieux
amorgage
- /Téte de coupe

ETRANGLEUR

UETRANGLEUR aide & alimenter le moteur
en carburant et permet de mettre en marche
un moteur froid. Utllisez I'étrangleur en
mettant le levier de I'élrangleur en position
«FULL CHOKE-®». Sile moteur fourne comme
s'il allait démarrer avant le ciquieme coup,
mettez Pétrangleur en position «HALF
CHOKE=». Aprés le départ du moteur, mettez
I'étrangleur en position «OFF
CHOKE>.

AVANT DE FAIRE DEMARRER LE
MOTEUR

& AVERTISSEMENT:  Avant ce
commencer, ne manquez pas de lire les
instructions de fraitement du carburant des
regles de sécurité de ce manuel. Si vous ne les
comprenez pas, n'essayez pas de remplir votre
appareil. Demandez I'aide de quelqu'un qui fes
comprend ou appelez notre ligne d'aide aux
consommateurs au 1-800-554-6723.

REMPLISSAGE DU RESERVOIR DE
CARBURANT

A AVERTISSEMENT:  Erievez 1o
capuchon de remplissage (carburant
lentement quand ajoutant plus de carburanta
'appareil.

RENSEIGNEMENTS UTILES

Pour obtenir le bon mélange
dhuile et d’essence, versez
8,2 ‘onces -dhuile syntheti-
gue a deux temps dans .un
galion d'essence fraiche.

Il est certifié que ce moteur fonctionnera avec
de Pessence sans plomb. Avant d'ufiliser
lappareil, vous devrez mélanger 'essence a
une synthétique huile de bonne qualité pour les
moteurs a 2 temps refroidis a air spécifiée pour
les mélanges a 40:1. Nous recommandons
'huile PoulanyWEED EATER. La proportion
de mélange est de 40 & 1 et est obtenue en
utilisant 85 mi d'huile par 4 litres d'essence
sans plomb. NUTILISEZ PAS d'huiles pour
automobiles ni pour bateaux. Elles peuvent
endommager le moteur. Lors du mélange du
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carburant, suivez les instructions imprimées
sur le contenant. Apres avoir ajouté
I'essence, secouez le contenant pendant un
moment pour vous assurer dun parfait
mélange. Avant de remplir votre appareil,
lisez et respectez toujours les regles de
sécurité du carburant.

RENSEIGNEMENTS UTILES

Sivous ne réussissez pas
a faire démarrer volre mo- '
teur aprés ayoir suivi ces
instructions, . appelez e
1-800-554-6723.

IMPORTANT

Il & été prouvé que les carburants contenant de DEMARRAGE D’UN MOTEUR FROID

P'alcool fou utilisant de 'éthanct ou du méthanol) (ou aprés rempfissage du réservoira
peuvent atlirer Thumidité qui entraine la carburant)

séparation du carburant et la formation dacides 1
durant le rangement. Les gaz acidiques
peuvent endommager le dispositif du carburant 5
dun moteur.Pour éviter les problémes de
moteur, le disposiif du carburant doit &tre purgé 3

avant de ranger 'apparell pendant 30 jours ou

plus. Videz le réservoir du carburant, faites
démarrer le moteur et laissez-le tourner jusqu'a

ce cue les tuyaux de carburant et le carburateur 4
solent vides. La saison suivante, utilisez du
carburant frais. Pour éviter les dommages
permanents au réservoir de carburant, n'utilisez 5
jamais de netoyanis pour moteur ou
carburateur dans celui-cl.Pour plus de détails,

voir la section RANGEMENT.

~RENSEIGNEMENTS UTILES

N Si vofre interrupteur - indi-
que qu’il faut pousser pour

arréter, il ‘est toujours en
OFF position «ON»,

ARRET DU MOTEUR

s Mettez linterrupteur ON/OFF en position
«OFF» pour arréter le moteur.

* Si le moteur ne s'arréte pas, amenez le
levier de I'étrangleur & sa position «FULL
CHOKE».

Levier de P'étrangleur
Interrupteur
N/OFF

Bombeador Silencieux

DEMARRAGE DU MOTEUR

. Mettez Finterrupteur ON/OFF afa position

«ON».

. Pressez lentement 6 fois la poire

d'amorgage.

. Mettez le levier de I'étrangleur & la «FULL

CHOKE» en alignant le levier avec la
position montrée sur  I'éliquette  (voir
I'llustration ci-dessous),

. Peseretserrez la gachette d'accélérateur.

Maintenez la gachette d’accélérateur bien
serrée durant foutes Jes étapes restanites.

. Tirez brusquement sur le corde de mise en

marche jusqu’a gue le moteur pourrait
sembler comme s'il allait démarrer, mais
pas plus de 6 fois.

. Dés que le moteur pourrait sembler

comme s'il allait démarrer, mettez le levier
de P'étrangleur a le «<HALF CGHOKE»,

. Tirez rapidement sur le corde de mise en

marche jusqu’a ce que le moteur se mette
en marche, mais pas plus de 6 fois. Sile
moteur ne part pas aprés six coups de
démarreur (en position «HALF CHOKES),
mettez le levier de I'étrangleur en position
«FULL CHOKE» et peser la poire
d'amorcage Gfois; seirez et maintenez serré
la gachette d'accélérateur et tirez sur le
corde de mise en marche 2 fois de plus.
Mettez le levier de Pétrangleur en position
«HALF CHOKE» et tirez sur le corde de
mise en marche jusqu'a ce gue le moteur se
mette en marche, mais pas plus de 6 autres
coups. Sile moteur ne part toujours pas, il
esf probablement noyé. Passes a
DEMARRAGE D'UN MOTOR NOYE.

. Faltes toumner le moteur pendant 10

secondes, puls mettez le levier de
Pétrangieur & la «OFF CHOKE». Permettez
a lappareil de marcher pendant encore 30
secondes en position «OFF CGHOKE» avant
de relacher la gachette daccélération.
REMARQUE: Si le moteur s'arméte avec
le levier de lékrangleur en position «OFF
CHOKE®», mettez le levier de I'étrangleur en
position «HALF CHOKE» et tirez sur le
corde de mise en marche jusqu'a ce que fe
motewr se mette en marche, mals pas plus
de 6 autres coups.

DEMARRAGE D'UN MOTEUR
&AVERT!SSEMENT: La téte de CHAUD

coupe tourne quand vous mettez le moteur en 1.
marche. Evitez tout contact avec le silencieux.

Un silencieux chaud peut causer des briiures 2.
sérieuses.
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3. Serrez et maintenez serrée la gachette
d'accélération.  Tenez la  gachette
d'accélération pleinement serrée jusqu'a
ce gue le moteur marche sans heurt.

4. Tirez le corde de mise en marche
fortement jusgu’'a ce que le moteur se
mette en marche, mals pas plus de 5 fois.

5. Permettez au moteur de marcher 15
secondes, puis amenez le levier de
I'étrangleur en position «OFF CHOKE».

REMARQUE: Sile moteur ne part pas, tirez
le corde de mise en marche encore 5 fois. Si
le moteur ne démarre toujours pas, c'est quiil
est probablement noye. 3
DEMARRAGE D’'UN MOTEUR NOYE
Vous pouvez mettre en marche un moteur noyé
en amenant le levier de létrangleur en position
«OFF CHOKE», Ensuite, tirez le corde de mise
en marche pour enlever l'excés de carburant du
moteur. Cela peut vous obliger atirer la poignée
du démarreur plusieurs fois selon le degré de
noyade du moteur. Si 'appareil ne part pas,
consultez TABLEAU DE DEPANNAGE ocu
appelez le 1-800-554-6723.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION
POSITION D’EMPLOI

PORTEZ TOUJOURS:

Lunettes
Protectrices

Gros

Coupez de droite a gauche.

REMARQUE: Tenez l'appareil de votre
main droite et de votre main gauche comme
indiqué ci-dessus pour éviter de couvrir les
trous d’entrée d’air situés sous la poignée du
haut.

ﬁ AVERTISSEMENT: Portez
toujours des lunettes de sécurité. Ne vous
penchez jamais sur la téte de coupe. Des
pierres ou des débris peuvent ricocher ou
étre projetés sur vos yeux et sur votre visage
et vous rendre aveugle ou vous causer des
blessures sérieuses.
Ne faites pas marcher le moteur & moteur a
une vitesse plus élevée gue c’est nécessaire.
Le fil de coupe efficacement quand le moteur
marche a moins que son accélération
maximum. A plus basse vitesse, le moteur
fait moins de bruit et moins de vitesse,
Relachez toujours la gachette d'accélération
et parmettez au moteur de tourner au ralenti,
qguand vous ne coupez pas dherbe.
Pour arréter le moteur:
» Lachez la gachette d’accélérateur.
* Metftez Tinterrupteur ONJOFF en position
«OFF»..

ENTRETIEN

A AVERTISSEMENT: Débranchez

toujours le fil de la bougie quand vous ferez des
réparations, sauf les réglages de carburateur.

RENSEIGNEMENTS UTILES

IMPORTANT : Fajtes effec-

tuer “toutes “les -réparations

autres - que - les - opérations

d'entretien - recommandées

dans le manuel d'instructions

- par un distributeur autorisé de

. service. - e

Si un réparateur qui h'est pas un distributeur

aurtorise fait des. réparations sur -l'apparef,

WEED EATER ne paiera pas .les répara-

tions sous garantie. 'Vous étes responsable

d'entretenir et de faire l'entrelien général de
volre appareail.

VQIR S’iLY A DES RACCORDS/
PIECES DESSERRE(E)S

¢ Le couvercle de la bougie

* Le filtre a air

¢ Les vis du boltier

* Le protecteur .

VOIR S’iLY A DES PIECES
ENCOMMAGEES/USEES

Contactez un distributeur autorisé de service
pour le remplacement des pléces
endommagées cu usées.

Uinterrupteur ON/OFF - Assurez-vous que
linterrupteur On/OFF fonctionne bien en
mettez linterrupteur en posicién «OFFs.
Assurez-vous cque le moteur s'aréte;
remettez ensuite en marche Pappareil el
continuez.

¢ Le réservoir de carburant - Arrétez
dutiliser l'appareill si le réservoir de
carburant montre des  signes de

dommages ou de fuite.
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+ Le protecteur - Arrétez-vous dutiliser
fapparell si le protecteur est endommagé.

INSPECTEZ ET NETTOYEZ

L'APPAREIL ET LES ETIQUETTES

* Aprés chaque usage, inspectez l'appareil
compléte pour déceler les pieces faches cu
endommagées. Nettoyez Pappareil avec
un chiffon humide et un détergent doux

.« Sécher avec un chiffon propre et sec,

NETTOYAGE L'ECRAN D’ENTREE

D’AIR

LUécran d'entrée d'air permet a l'air de circuler

pour bien faire fonctionner le moteur et

ermpéche les saletés d'entrer dans le moteur.

d’air

appareil pour nettoyer 'écran d'entrée dair,

N'UTILISEZ PAS DE TUYAU DE

JARDINAGE OU DE PULVERISATEUR

D'’EAU SOUS PRESSION POURNETT-

OYER CET APPAREIL!

+ Nettoyez I'écran d'entrée d'air

périodiguement avec une brosse de nylon.

NETTOYAGE DU FILTRE A AIR

Un filtre a air sale diminue le rendement du

moteur et augmente la consommation de

carburant et les émissions novices. Portez
arrétez votre appareil pour nettoyer du fittre d'air.

Nefloyez toutes les 5 heures de

fonctionnement.

1. Netioyez le couvercle du filtre d'air et la
surface autour du  couvercle pour
empécher de faire tomber des saletés
dans la chambre de carburateur quand
vous enlevez le couvercle.

2. Enlevez les piéces en vous conformant a
Iiustration.  Hl n'est pas nécessaire
d'enlever le tuyau du filtre & aire du
couvercle du filtre & aire,

REMARQUE: Si le tuyau du filtre a air se

détache ducouvercle oude la poignée du bas

pendant le nettoyage, remettez-le avant
d'essayer de remettre en marche le moteur
ou de faire fonctionner l'appareil.

e Tuyau du
i @\\‘ : \{%7
= r[ ) _/,)
Filire/; ¢ RSN
alr %\‘{%\‘@
Couvercle du .
filtre & air Vis

REMARQUE: Ne netioyage pas le filtre
dans de I'essence ou dans un autre solvant
inflammabte pour éviter tout risque d'incendie
ou toute émission de gaz dangereuse.

3. Nettoyez le filtre dans I'eau savonneuse.

4. Faites sécher le filtre.

5. Ajoutez 10 a 15 gouites d'huile au filtre;
pressez sur le filtre afin de bien répartir
I'huile,

REMARQUE: vOUS DEVEZ HUILER LE

FILTRE!

6. Remplacez les piéces.

REMPLACEMENT DE LA BOUGIE
Remplacez la bougie chaque année pour
assurer un démarrage facite et un meilleur
fonctionnement du moteur. Réglez 'écartde
la bougie a 0,025 pouces. Le ocycle
d'allumage est fixe et ne peut pas étre ajusté,
1. Tournez, puis tirez fe couvercle de bougie.
2. Enlevez la bougle du cylindre et jetez-la.
3. Remplacez-la par une bougie Champion
RCJ-BY et serrez-la a l'aide d'une clé &
doullle de 3/4 pouces.
4. Réinstallez le couvercle de bougie.

REPARATIONS ET REGLAGES

REMPLACEMENT DU FIL

Pour bhien faire fonctionner votre appareil,
vous devez remplacer le fil de coupe quand il
est usé a moins de 7 em (3 pouces) de
longueur a partir de 'extrémité des tunnels de
positionnerment situés de chaque cote de la
téte de coupe.

& AVERTISSEMENT: Ne rermplacez

le fit de coupe gue si le moteur est en position

OFF.

1. Enlevez et jetez le fil usé avant de monter
le nouveau fil.

2. Nutilisez que du fil de 3 mm (0,115 pouces)
de diamétre de marque WEED EATER.

3. Insérez une extrémité du fil dans le tunnel
de positionnement.

4. Continuez & introduire le fil dans fe tunnel
jusau’a ce que le fil soit bien centré {(méme
longueur de chaque cété), Consultez
I'llustration ci-dessous.

Tunnel de
= positionnement

5. Insérez extrémités du fil une par une dans
le tunnels de sortie de fil.
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6. Tirez sur le fit et assures-vous qu'il soit
bien sorti par les tunnels de sortie du fil.

Tunnels de
sortie de fil

7. 8'il est bien monté, le fil doit avoir laméme
lengueur aux deux extrémités.

REGLAGE DU CARBURATEUR
AAVERTiSSEMENT: Ne laisser

personne approcher lors du réglage du ralenti.
La téte de coupe tourne pendent la plus grande
partie de cefte procédure. Portez vofre matérial
de protection et observez toutes les précautions
de sécurité. Une fois le réglage terminé, la téte
de coupe ne doft pas bouger quand le moteur
est au ralenti,

Votre carburateur a été soigneusement réglé
al'usine. Des ajustementis supplémentaires
peuvent élre nécessahes si vous vous
trouvez dans l'une des situations suivantes:
+ Le moteur ne tourne pas au ralenti lorsque

l'accélérateur est relaché,
+ Latéte de la coupe tourne quand le moteur
est au ralenti.

Pour effectuer le réglage, posez Pappareil de
fagon & ce que l'accessoire de coupe soit
éloigné du sol et qu'il ne puisse toucher aucun
objet. Tenez l'appareil & la main lorsqu'il
tourne et que vous le réglez, Maintenez
laccessolre de coupe et le silencieux
éloignés de toute partie de votre corps.

Réglage du ralenti

Laissez le moteur tourner au ralentl. Ajustez
le vitesse jusqu'a ce que le moteur tourne
sans que la téte de coupe bouge {ralenti trop
rapide} et sans arréter (ralenti trop lent).

Si le moteur cale ou s’arréte, tournez la vis
de réglage au ralenti dans le sens des
aiguilles d'une montre pour augmenter la
vitesse du moteur,

Silatéte de coupe bouge au ralent, tournez
la vis de réglage au ralenti dans le sens
inverse a celui des aiguilies d’'une montre
pour dimineur la vitesse.

.

£ AVERTISSEMENT:  veriier &
nouveau le ralenti aprés chaque réglage.
Pour éviter des blessures graves a

l'utilisateur et aux autres personnes, il faut
que latéte de coupe ne doit pas bouger quand
le moteur est au ralenti.

GCouvercle

Vis de ralenti
Pour toute aide supplémentaire ou si vous
n'étes pas sUr de la facon de réaliser cette
opération, contactez un distributeur autorisé
de service ou appelez au 1-800-554-6723.
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RANGEMENT

AAVERTiSSEMENT: Exécutez les
étapes suivantes aprés chaque utilisation:
* Laissez se refoidir lappareil, et attachez
Fappareil avant de 'entreposer ou de le
transporter.
Entreposez P'appareil et le carburant dans
un en droit bien ventilé, ol les vapeurs de
carburant de peuvent pas étre en contact
avec des étincelles ou des flammes en
provenance d'appareils de chauffage de
leau, des moteurs électriques ou des
interrupteurs, des chaudieres de
chauffage, etc.

* Enitreposez lappareil avec tous les
mécanismes de protection en place.
Placez I'appareil de maniére a ce gu’aucun
objet coupant ne puisse causer
accidentellement des blessures,

* Entreposez apparell et le carburant hors
de la portée des enfants.

SAISONNIERE RANGEMENT

Préparez lappareil pour lentreposage & 1a fin

de la saison ou si vous ne comptez pas

V'utiliser pendant au moins 30 jours.

Avant d'entreposer votre appareil pendant

ure longue période:

* Nettoyez  Tlapparell  entiere  avant
d'entreposer pendant une longue période.

s Rangez-le dans un endroit propre et sec,

* Huilez légerementles surfaces externes en
metal,

SYSTEME DE CARBURANT

Voir le message IMPORTANT se rapportanta

Yusage de carburant contenant de lalcool

dans la section du FONCTIONNEMENT de

ce manual,

Un agent siabilisateur de carburant constitue

une alternative acceptable pour minimiser la

formation de depdts de gomme pendant

'entreposage. Ajoutez 'agent stabilisateur &

lessence dans le réservolr ou dans le bidon

d'essence. Suivez les instruction demétange
inscrites sur le bidon de I'agent stabilisateur.

Faites marcher le moteur au moins 5 minutes

apres avoir ajouté lagent stabilisateur.

.

RENSEIGNEMENTS UTILES
) - Quand vous conservez un -
ﬂ% mélange d'huile et d'ess- -
ence, 'huile se sépare de
T'essence avec le temps.
Nous vous recommandons
.- de secouer-le bidon cha-
gue semaine pour assurer

'un bon mélange_de I'huile
ot de l'essence.

MOTEUR

Enlevez la bougie et versez | cuiller & thé
d'huile de moteur 2 temps (refroidi a air}
dans louverture de la bougie. Tirez
lenterment le corde de mise en marche 8 &4
10 fois pour répartir I'huile.

Remplacez la bougie par une neuve de la
catégorie et de la gamme thermique
recommandées.

Nettoyez le filtre a air.

Vérifiez 'ensemble de Fappareil pour bien
revisser toutes les vis, les boulons et les
écrous. Remplacez toute piéce
endommagée, cassée ou usée.

Au début de la saison suivante, utilisez
uniquement du carburant frais, composé
par te bon rapport d’essence a 'huile.

AUTRES RECOMMANDATIONS

¢ N'entreposez pas d'essence pour lasaison
suivante.

* Remplacez votre essence sile réservoirou
le bidon commence a rouiller.

.

..

33



TABLEAU DE DEPANNAGE

A AVERTISSEMENT: Toujours arrétez 'appareil et débranchez la bougie
d’allumage avant d'exécuter nimporte lequel des remedes recormmandeés ci-
dessous autre que les remédes qui exigent 'exécution de Fappareil.

PROBLEME CAUSE REMEDY
Le moteur 1. Moteur noyé 1. Voir “Demarrage d’'un moteur noye”
refuse de dans la seccion FONCTIONNEMENT
démarrer. 2. Réservoir de carburant vide. | 2. Remplir le réservoir du bon
mélange de carburant.
3. La bougie ne fait pas feu. 3. Poser une nouvelle bougie.
4. Le carburant n'atteint pas le | 4. Vérifier si le filtre & aire est sale. Le
carburateur. remplacer. Verifier si la conduite de
carburant est entortiliée ou fendue.
Réparer ou remplacer,
5. Le carburateur exige un 5. Contactez un distributeur autorisé
réglage. de service.
Le moteur 1. Le carburateur exige un 1. Voir “Réglage du carburateur” dans
ne tourne réglage. ) la section Réparations et Réglages.
pas bien ay | 2 Joints du vibreguin uses. 2. Contactez un distributeur autorisé
ralenti. : de service. ot "
3. Compression basse. 3. Contactez un distributeur autorisé
de service.
Le moteur 1. Filtre & air sale. 1. Nettoyer ou remplacer le filire a air.
naccélere 2. Bougie encrassée. 2. Nettoyer ou remplacer la bougie et
has, mangue ajuste I'écartement.
de puissance | 3. Le carburateur exige un 3. Contactez un distributeur autorisé
ou meurt reglage. de senrvice.
sous la 4. Accumuiation de carbone. 4. Contactez un distributeur autorisé
charge . de service.
: 5. Compression basse. 5. Contactez un distributeur autorisé
de service.
Le moteur 1. Etrangleur partiellement 1. Ajuster la position de I'étrangleur
fume trop. enclenché.
2. Mélange de carburant 2. Vider le réservoir de carburant et fe
ncorrect, remplir du bon mélange de carburant.
3, Filtre & air sale. 3. Nettoyer ou remplacer le filtre & air.
4. Le carburateur exige un 4. Contactez un distributeur autorisé
réglage. de service.
Le moteur 1. Mélange de carburant 1. Voir “Remplissage du réservoir du
surchauffe. incorrect. carburant” dans la section
Fonctionnement.
2. Bougie que n'est pas la 2. Remplacer la bougie par celle
bonne. qui convient.
3. Le carburateur exige un 3. Contactez un distributeur autorisé
réglage. de service.
4. Accumulation de carbone. 4. Contactez un distributeur autorisé
de service.

GARANTIE

LIMITEE

WEED EATER garantit & 'acheteur d'origine
que chague outll & essence ou acocessoire
neuf de marque WEED EATER est exempt
de défectucsités de matériau et de fabrication
et s'engage & réparer ou remplacer sous
garantie tout outil & essence ou accessoire
défectueux. Les périodes de garantie a
compter de la date d'achar d'origine et les
éléments couverts sont les suivants:

2 ANS - Piéces et main-d'oeuvre, si la scie
est utilisée a des fins domestigues.

60 JOURS - Pieces et main-d'oeuvre, sila
scie est utilisée a des fins commerciales,
institutionnelles ou professionnelles.

30 JOURS - Pieces et main-d'oeuvre, sila
scie est utilisée & des fins de location.
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Cette garantie n'est pas fransférable et ne
couvre pas les dommages ni la responsabilite
résultant d'un mauvais usage, dun mauvais
entretien, ni de 'utilisation d'accessoires et/ou
de nécessaires qui ne sont pas spécifiquement
recommendés par WEED EATER pour cet
outil. De plus cette garantie ne couvre pas les
mises au point, les bougies, les fitres, les
cordes de démarreur, les ressorts de
démarreur, le fil de coupe, ni les piéces rotatives
de la téle qui s'usent et exigent un
remplacemert suite & un usage raisonnable
durant la période de garantie, Cette garantie ne
couvre pas le réglage d'avant la livraison, ni fes
réglages normaux expliqués dans le manuel de
{utiisateur,

CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES
DROITS LEGAUX SPECIFIQUES ETVOUS
POURRIEZ AVOIR AUSSI DAUTRES
DROITS QUi VARIENT D'UN ETAT/D'UNE
PROVINCE A LAUTRE. AUGUNE

RECLAMATION SE RATTACHANT A DES
DOMMAGES INDIRECTS OU AUTRES NE
SERA ACCEPTEE ET IL NY A AUCUNE
GARANTIE EXPRESSE AUTRE QUE
CELLES STIPULEES IC1,

GCERTAINS ETATS NE PERMETTENT PAS
LESRESTRICTIONS DE LA DUREED'UNE
GARANTIE IMPLICITE, NI EXCLUSION,
NI LES RESTRICTIONS QUANT AUX
DOMMAGES INDIRECTS ET LES
RESTRICTIONS ET EXCLUSIONS
CI-DESSUS PEUVENT DONC NE PAS
S’APPLIQUER AVOUS,

La philcsopie de WEED EATER est de
toujours améliorer ses articles et elle se
réserve donc le droit do modifier, changer ou
discontinuer les modéles, les concepts, les
caractéristiques et accessocires de tous les
articles, en tout temps et sans avis préalable,
ni obligations envers l'acheteur.

DECLARATION DEGARANTIE DE LUTTE AN MISSIONS

U.S. EPA / ENVIRONNEMENT CANADA

DROITS ET OBLIGATIONS DE VOTRE
GARANTIE: LAgence de Protection de
I'Environnement des E-U, California Air
Resources Board, Environnement Canada et
Poulan/WEED EATER ont e plaisir
d'expliquer fa garantie du systeme de
conirble des émissions sur votre petit moteur
tout-terrain, pour les années 2005 et plus
tard. En Californie, fous les petits moteurs
tout-terrain doivent &tre congus, consfruits et
équipés de maniére & se copformer aux normes
sévéres anti-smog de fEtat. PoulanyWEED
EATER doit garantir le systeme de contrdle des
émissions de volre petit moteur tout-terrain
pendant la période indiquée ci-dessous, a
condition quil 'y ait eu aucun mauvais
traitement, négligence ou mauvais entretien du
petit moteur tout-terrain. Volre systéme de
contrdle des emissions comprend des pieces
comme le carburateur et le systéme d'allumage.
Sl se produtt une parne couverte par la
garantie, Poulan/WEED EATER réparera votre
petit moteur tout-terrain gratuitement pour vous.
Les frais couvertes par la garantie comprennent
le diagnostic, les pieces et la main-doeuvre.
COUVERTURE DE GARANTIE DU
FABRICANT : Si une piéce relative aux
émissions de votre moteur (figurant sur la liste
de piéces garanties & titre du contrle des
émissions) est défectueuse ou si un vice de
matériau ou de main-d'oeuvre du moteur
cccasionne la panne d'une piéce relative aux
émissions, oette piéce sera changée ou
réparée par  Poulan/WEED EATER.
RESPONSABILITES DE GARANTIE DU
PROPRIETAIRE: En qualité de proprietaire du
petit moteur tout-terrain, vous étes responsable
deffectuer I'entretien requis tel quindiqué dans
votre manuef dinstructions, mais
Poulan/\WEED EATER ne peut annuler votre
garantie uniguement parce que vous navez
pas conservé vos recus ou parce gue vous

navez pas effectué tout I'entretien prévu, En
qualitdt de propriétaire du  petit moteur
tout-terrain, vous devez réaliser que
Poulan/WEED EATER peut vous refuser de
couvrir votre garantie si votre pefit moteur
tout-terrain ou une piéce de ce moteur fombe
en panne a la suite d'un mauvais tratement, de
négligence, de mauvais entrefien, de
modifications non approuvées ou & la suite de
I'utilisation de piéces qui ne sont pas faites ou
approuvées par le fabricant de matériel original.
Vous étes responsable de présenter votre petit
moteur tout-terrain & un centre de service
autorisé de Poulan/WEED EATER aussitdt que
se présente un probléme. Les réparations
couvertes par cette garaniie doivent éhre
terminées dans des délais raisornables, ne
pouvant pas dépasser 30 jours. Si vous avez
des questions sur vos dioits et vos
responsabilités en vertu de la garantie, vous
pouvez contacter volre centre de service le plus
proche ou appeler Poulan/WEED EATER au
numéro 1-800-554-6723. DATE DE DEBUT
DE GARANTIE : La période de garante
commence a la date a laquelle vous avez
acheté votre petit moteur tout-terrain. DUREE
DE COUVERTURE : Cette garantie est valable
pendant deux ans a partir de la date dachat
intial, CE QUI EST COUVERT: REPARATION
OU REMPLACEMENT DES PARTIES. La
réparation ou le remplacement de toute piéce
sous garantie sera effectuée gratuitement pour
le proprietaire de Fappareil dans un cenfre de
service approuve Poulan/WEED EATER. Si
vous avez des questions sur vos dreoits ef vos
responsabilités relatvement a cette garantie,
vous devez contacter votre centre de service
autorisé  le  plus  proche ou  appeler
Poulan/WEED EATER au numéro
1-800-554-6723. PERIODE DE GARANTIE :
Toute piece scus garantie qui ne doit pas étre
rermplacée pour un entretien normal, ou qui doit
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seulement étre inspectée régulierement pour
voir gfil faut la réparer ou la remplacer, est
garantie pendant deux ans. Toute piece qui doit
éfre remplacée pour un entretien normal est
garantie jusqua la date de premier
remplacement prévu, DIAGNOSTIC : Le
propriétaire ne doit pas payer la main-d'oeuvre
pour le diagnostic a l'aide duguel on a déterminé
qu'une piéce sous garantie est défectueuse sile
travail de diagnostic a été effectué dans un
distributeur de service Poulan/WEED EATER.
DOMMAGES INDIRECTS : PoulanyWEED
EATER peuvent étre responsables de
dommages a dautres éléments de moteur
occasionnés par la panne d'une piéce sous
garantie, CE QUI N'EST PAS COUVERT:
Toute panne occasionnée par un mauvais
traitement, la négligence ou un mauvais
entretien, mest pas couverte. PIECES
AJOUTEES QU MODIFIEES : Uutiisation de
pieces ajoutées ou modifices peut constituer
une raison d'annulation de réclamation en vertu
de la garantie, Poulan/WEED EATER n'estpas
responsable de couvrir les pannes de pieces
sous garantie occasionnées par I'utilisation de
piéces ajoutées ou, modfices. COMMENT
REMPLIR UNE RECLAMATION : Si vous
avez des questions sur vos droits et vos

responsabilités de garantie, vous pouvez
contacter votre centre de service le plus proche
ou appeler Poulan/WEED EATER au numéro
1-800-554-6723, OU OBTENIR LE
SERVICE EN VERTU DE LA GARANTIE : Le
setvice ou les réparations en vertu de la
garantie sont offerts dans tous les centres de
service Poulan/WEED EATER. Appelez le
numéro  1-800-554-6723., ENTRETIEN,
REM- PLACEMENT QU REPARATION DE
PIECES RELATIVES A L’EMISSION : Toute
piece de remplacement approuvée
Poulan/WEED EATER utlisée  dans
laccomplissement de tout entrefien ou
réparation en vertu de la garantie sur les pieces
relatives a P'émission sera fournie gratuitement
au propriétaire si cette piéce est sous garantie.

LISTE DES PiECES GARANTIES
RELATIVES AU CONTROLE DES
EMISSIONS Carburateur, systéme

d'allumage, bougie (couverte jusqu'a la date de
remplacement pour lentretien), module
d'gllumage, silencieux, y compris le catalyseur,
DECLARATION DENTRETIEN : Le
propriétaire est responsable d'effectuer tout
l'entretien requis tel quindiqué dans le manuel
dinstructions.

Linformation sur I'étiquette du produit indique la norme de certification de votre moteur.
Example: (Année) EPA Phase 1 ou Phase 2 ef/ou CALIFORNIA,

Renseignements importants sur le

moteur. Ce moteur se forme aux \

réglements sur les émissions pour
pelits moteurs tout-terrain

Famille

N® De Série

Gonsuitiz fe manuel d'instructions
pour les caractéristiques et les
réglages d'entretien

BISP.
Heures de longévité du moteur N SERIAL #
I, s

BN REFER TO OWNER'S MANUAL FOR MAINTENANCE

SPECIFICATIONS AND ADSUSTMENTS.

Ce moteur est certifié se conformer aux regles d'émissions pour les usages suivants :

Modéré (50 heures)
D Intermédiaire (125 heures)
D Etendu (300 heures)
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